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(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Pääkirjoitus (6) 

 
 

Ässäläämu ’älää mänittäbä’älhudää wa rahmatullaahi wa barakäätuh! 
Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 

 
Koko ylistys kuuluu Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 
johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 
suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään).  
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 
(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Vartija yllänne!} Ännisää’/4:1  
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 
muslimeita!} Ääl ’Imraan/3: 102  
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne, ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 
hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/33: 70-71   
 
Vuotuinen Pyhiinvaellus aika on taas käsillä; aika, jolloin miljoonat muslimit eri puolilta maailmaa kokoontuvat 
Mekkaan, suorittamaan uskonnollista velvollisuuttaan ja vierailemaan Allaahin Talossa, turvallisella alueella: {.. 
Emmekö (Kaikkivaltias Allaah) valtuuttaneet (tehneet mahdolliseksi, vahvistaneet, perustaneet) heille turvatun 
(turvallisen) Häramin (Pyhäkön Moskeijan)!?..} ÄlqäSaS/28: 57.  
 
ÄlHäJJ kerää yhteen muslimit maailman eri kolkista kansallisuuteen tai rotuun katsomatta. He kaikki seisovat rinta 
rinnan, suorittaen samat riitit ikiaikaisilla paikoilla. ÄlHäJJ on maailman suurin osoitus tasavertaisuudesta Yhden 
Jumalan edessä vain Hänelle nöyrtyen ja Häntä palvoen. ÄlHäJJin suoritettuaan ihminen puhdistuu synneistään ja 
saa Allaahin anteeksiannon. Jokaisen tulisi pyrkiä tekemään ÄlHäJJ ainakin kerran elämässään.  
 
Ehkä monelle meistä Pyhiinvaellus on tuttu Isläämin yhtenä peruspilarina, mutta tarkempi tietämys sen 
yksityiskohdista puuttuu. Siksi haluamme tässä lehdessä keskittyä valottamaan Älkä’bän historiaa, Mekan valintaa 
muslimeiden rukoussuunnaksi sekä kertoa ÄlHäJJin aikana suoritettavista riiteistä jne.  
 
Tästä lehdestä eteenpäin pidemmät Koraanin selitykset Koraanin kohtien keskellä, löytyvät numeroituina 
alaviitteinä varsinaisten Koraanin kohtien jälkeen; jotta kokonaisuus olisi selkeämpi. 
 
Koskien Arabian kielisten sanojen kirjoitusasua, osasimme alunperin odottaa asiasta palautetta, koska tyyli on 
uudenlainen verrattuna siihen mihin olemme tottuneet. Nämä sanat on kuitenkin useasti lainattu suoraan Englannin 
kielestä ja jotka eivät äänny oikein suomalaisille, jotka eivät ole koskaan kyseisiin termeihin perehtyneet. Täten 
Tarkoituksemme on pitää arabiankieliset sanat mahdollisimman lähellä sitä muotoa kuin miltä ne lausuttaessa 
kuulostavat, jotta täysin Arabian kieltä taitamattomillekin muodostuisi sanojen oikea lausumisasu tehdäksemme 
näin oikeutta Koraanin alkuperäiskielelle. Ensimmäisen lehden pääkirjoituksessa tätä asiaa on valotettu tarkemmin 
ja lehdestämme löytyy myös Lukemisen avaimet, jota tutkimalla kirjaimille löytyy oikea lausumisasu.  
 
Miksi emme hyödyntäisi translitteroinnissa oman kielemme apuja saadaksemme sanan kuulostamaan 
mahdollisimman oikein lausutulta?! Tämä on tarkoituksellista, ja näemme vaivaa asian toteuttamiseksi.  
 
Havainnollistaaksemme asiaa esimerkkien avulla: 
 

• Allah: Ei ole olemassa Arabian kielessä. Oikeampi kirjoitus- ja lausumisasu on Allaah, joskus myös Ällääh 
jos Se on yhdistyneenä toiseen sanaan, niin kuin Bismi-llääh, li-llääh, fi-llääh... 
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• Al-salaam: l-kirjainta ei äännetä ollenkaan Arabian kielessä, l häviää, ja s kaksinkertaistuu. Tämä tyyppisiä 

sanoja kutsutaan kieliopissa: Aurinko konsonanteiksi (ÄlHuruufu Äsh-shämsijjäh). Toisen tyyppisiä 
sanoja, joissa l lausutaan, kutsutaan kieliopissa: Kuu konsonanteiksi (ÄlHuruufu Älqamarijjäh).. Oikeampi 
kirjoitus- ja lausumisasu on Ässälääm. 

• Teslis: Ei ole olemassa Arabian kielessä, eikä Suomen kielessä! Ja sillä tarkoitetaan: Kolminaisuus, eli 
Ättäthliith... 

• Hajj: Tällä tavoin lausuttuna tarkoittaa elossa, elävä, esim. Allaah On Häjj, eli Allaah on Elävä; hajj 
tarkoittaa myös aluetta. Oikeampi kirjoitus- ja lausumisasu on HäJJ, jolloin sana tarkoittaa pyhiinvaellusta. 

• Iman: Ei ole olemassa Arabian kielessä. Oikeampi kirjoitus- ja lausumisasu on Imään, jolloin merkitys on 
Usko. 

• Islam: Ei ole olemassa Arabian kielessä. Jotkut lukevat sen: Izlam! Mutta Isläm tarkoittaa tule muslimiksi, 
ole turvassa! Oikeampi kirjoitus- ja lausumisasu on Islääm. 

 
Joten nämä sanat ja niiden kaltaiset väärin lausuttuna, eivät kuulosta oikealta arabialaiseen korvaan, kuten 
suomalaiset erottavat toisistaan esim. sanat käiki, kaiki, kaikki... minä tapan, minä tapaan...tuli, tuuli...  Heille 
näiden sanojen väärin lausuminen aiheuttaa sekaannusta, ja sama koskee arabiaa äidinkieltä puhuvia heidän omassa 
kielessään... 
 
Jatkossa jos jollakulla on palautetta annettavanaan erityisesti jostain tietystä lehtemme artikkelista tai kohdasta, niin 
toivomme, että kyseinen kohta/kohdat yksilöitäisiin selvästi, jotta voimme helpommin antaa vastapalautetta.  
 
Ne, jotka ovat halukkaita tilaamaan lehden postitse itselleen tai lahjaksi, voivat sen nyt tehdä täyttämällä lehdessä 
olevan lomakkeen ja kirjoittamalla siihen yhteystietonsa selvästi. Lehti tullaan postittamaan heille tilausehtojen 
mukaisesti. 
 
Haluaisimme mainita, että pääkirjoitus tulee olemaan lehdessä vain tarvittaessa! 
 
Kiitämme kaikkia lehden lukijoitta ja artikkeleiden kirjoittajia. 
 
Rukoilemme kaikkien muslimiveljiemme ja –siskojemme puolesta maailmalla, missä tahansa he ovatkaan. 
Muistakaamme muslimiveljiämme ja siskojamme Afganistanissa, Tshetsheniassa, Palestiinassa, Kashmiirissa ja 
muissa sodan runtelemissa maailman kolkissa rukouksin; kääntykäämme uskovaisina ja luottavaisina Allaahin 
puoleen. Auttakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. Tehköön Kaikkivaltias Allaah Hänen, Hänen Uskontonsa ja 
uskovaisten vihollisten suunnitelmat heidän tuhokseen, ja asettakoon Kaikkivaltias Allaah heidän aseensa heidän 
kurkkuihinsa. Pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia hajottamaan Hänen, Hänen Uskontonsa ja uskovaisten 
vihollisten kokoontumisen, että Hän tuhoaa heidät ja että Hän ei jätä ketään heistä.  
  
Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja 
seuralaisten ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja 
seuralaisten ylle; totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, Kunnioitettu, Loistava, 
Ylistetty..)! Meidän viimeinen pyyntörukous on: Kiitos Allaahille, maailmojen Herralle! 
 
Lehtitoimikunta 
 

 
{Ja heitä ei käsketty paitsi että he  palvovat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon (palvonnan, 

teot) vilpittöminä hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), suorittavat 
rukoukset ja tuovat almuja; ja Tuo on Älqäjjimätin (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 

oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto.} Älbäjjinäh/98: 5 
 

Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (6) 
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(Muslimin eväs, ja saarnaajan puisto) 
 

Ärrijääå (3 ja 4/4) 
 
Todisteet Ärrijää.in kieltämisestä: 
 

a- Koraanista:  
 
1- {Jotka lahjoittavat (kuluttavat) rahojaan Allaahin tiellä (vuoksi), sitten he eivät seuraa mitä he lahjoittivat 

(kuluttivat), männillä (puhumalla ja kerskailemalla, muistuttamalla..) ja eikä harmilla, heillä on 
palkkionsa Herransa Luona, ja ei pelkoa ole heidän yllään, ja eivät he sure} Älbaqarah/2: 262 

 
2- {Oi te jotka uskoitte! Älkää kumotko lahjoituksianne männillä (puhumalla ja kerskailemalla, 

muistuttamalla..) ja harmilla, kuten, joka lahjoittaa (kuluttaa) rahaansa näyttääkseen ihmisille, ja hän ei 
usko Allaahiin ja Viimeiseen päivään! Joten hänen esimerkki on kuin silokallioisen esimerkki, sen päällä 
multaa, joten rankkasade kohtasi sen, niin se jätti sen paljaaksi, he eivät kykene mihinkään siitä mitä he 
hyötyivät, ja Allaah ei ohjaa uskotonta väkeä!} Älbaqarah/2: 264 

 
3- {.. Ja jotka lahjoittavat (kuluttavat) rahojaan näyttäen ihmisille, , ja eivät usko Allaahiin ja eivätkä 

Viimeiseen päivään, (niin heidän toveri on Saatana), ja hän, jolle Saatana tulee olemaan toveri, niin onpa 
hän paha (kurja) toveri!} Ännisääå/4: 38  

 
4- {Totisesti tekopyhät pettävät (yrittävät pettää) Allaahia, ja Hän on heidän Pettäjänsä, ja kun he nousivat 

(nousevat) rukoukseen, he nousivat (nousevat) laiskoina (velttoina, huonoryhtisinä, saamattomina...), he 
näyttävät ihmisille, ja he eivät mainitse Allaahia paitsi vähäisesti} Ännisääå/4: 142 

 
5- {Ja älkää olko kuin ne, jotka lähtivät taloistaan bäTaran (röyhkeinä, ylimielisinä, kerskailevina..) ja 

ihmisten nähden, ja estävät Allaahin tieltä. Ja Allaah on sille, mitä he tekevät, Piirittäjä (Tietäjä)} 
Äl.änfääl/8: 47 

 
6- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä; Etkö nähnyt (tiennyt oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa 

’älää äälihi wa sälläm) häntä, joka kieltää Tuomion (Palkkion)?! Joten tuo, joka työntää (kovasti) orpoa, 
ja ei kehota (eikä anna) köyhän ruokaan! Joten wäjlun (rangaistus tai tulen joki Helvetissä) rukoilijoille; 
jotka he ovat tarkkaamattomia (välinpitämättömiä..) rukouksistaan, jotka näyttävät ja kieltävät 
(lainaamasta.. naapureiltaan, ystäviltään..) astian (kaikki välineet, joita ihmiset käyttävät..)} 
Älmää’uun/107: 1-7 

 
7- {Sano (oi Muhammed! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti Minä olen vain ihminen niin 

kuin te, minulle ilmoitetaan, että totisesti teidän Jumalanne on vain Yksi Jumala. Joten, joka oli (on) 
toivomassa Herransa (tai tekojensa) tapaamista, niin tehköön hän hyvän teon, ja älköön hän liittäkö 
Herransa palvontaan yhtäkään!} Älkähf/18: 110 

 
8- {Allaahilla on mikä on taivaissa ja mikä on maassa, ja jos ilmaisette mitä on itsessänne (mielessänne, 

sydämissänne..) tai salaatte sen, Allaah tilittää teidät sillä, joten Hän antaa anteeksi kenelle tahtoo, ja 
rankaisee ketä tahtoo, ja Allaah on Kykenevä kaikkeen} Älbäqäräh/2: 284 

 
b- AHäädiithistä:  

 
1. ”Jundub, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Profeetta Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka saa (muut) 

kuulemaan (teostaan, jotta hänestä tulee tunnettu), Allaah sai (saa) kuulemaan hänestä (joten häntä ei 
palkita, ja hänet heitetään Helvettiin..), ja joka näyttää (muille tekonsa, jotta häntä ylistettäisiin), Allaah 
näyttää hänestä (aikeestaan, joka ei ollut vilpittömästi Allaahille)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah 
häntä  

 
2. Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Joka sai (saa) (muut) kuulemaan (teostaan, jotta hänestä tulee tunnettu), Allaah sai (saa) kuulemaan 
hänestä (joten häntä ei palkita, ja hänet heitetään Helvettiin..), ja joka näytti (näyttää) (muille tekonsa, 
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jotta häntä ylistettäisiin), Allaah näytti (näyttää) hänestä (aikeestaan, joka ei ollut vilpittömästi 
Allaahille)!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
3. ”Äbuu Muusää (Äl-äsh’ärij), Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli profeetalle, Salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, ja sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Mies (henkilö) tappelee saaliin vuoksi, mies (henkilö) tappelee, 
jotta hänet mainittaisiin, mies (henkilö) tappelee, jotta hänen paikkansa nähtäisiin! Joten kuka on 
Allaahin Tiellä (vuoksi)?! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Joka tappelee, 
jotta Allaahin Sana, Se olisi korkein!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä     

 
4. ”Äbuu Muusää Äl-äsh’ärij, Allaah mieltyi häneen, kertoi, että kyläläinen tuli profeetalle, Salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, ja sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Mies (henkilö) tappelee saaliin vuoksi, mies (henkilö) 
tappelee, jotta hänet mainittaisiin, mies (henkilö) tappelee, jotta hänen paikkansa nähtäisiin! Joten kuka 
on Allaahin Tiellä (vuoksi)?! Joten Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka 
tappelee, jotta Allaahin Sana olisi korkein, niin se on Allaahin Tiellä (vuoksi)!” Muslim, armahtakoon 
Allaah häntä     

 
5. ”Äbuu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kun lahjoituksen jae ({Ota (oi Muhämmäd! Salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm) heidän rahoistaan (varallisuudestaan) lahjoitus, (jotta) puhdistat heidät ja pyhität 
heidät sillä, ja rukoile heidän ylleen, totisesti rukouksesi on tyyneys heille! Ja Allaah on Kuuleva 
Tietävä!} Ättäwbäh/9: 103) tuli alas, tapasimme kantaa (tavaraa selässämme saadksemme palkkaa; jotta 
he, Allaah mieltyi heihin, voisivat lahjoittaa sillä), joten mies (’Äbdu ÄrraHmään Bnu ’Äwf, Allaah 
mieltyi häneen) tuli, joten hän lahjoitti jollakin paljolla (4000-8000 Dirhamia tai Dinaaria), joten he 
(tekopyhät) sanoivat: muraa-ij (näyttäjä)! ja (sitten) mies (Äbuu ’Äqiil, Allaah mieltyi häneen) tuli, joten 
hän lahjoitti Saa’illa (väline jyvien punnitsemiseen, n. 2kg), joten he (tekopyhät) sanoivat: Totisesti 
Allaah on varmasti (Itse) Rikas tämän (henkilön) Saa’istä (eli Allaah ei tarvitse tätä pientä lahjoitusta!)! 
Joten {Jotka räpäyttävät (panettelevat) vapaaehtoisia uskovista lahjoituksissa, ja niitä, jotka eivät löydä 
(mitä lahjoittaa) paitsi ponnistuksensa..} jae tuli alas!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
Koko jae: {Jotka räpäyttävät (panettelevat) vapaaehtoisia uskovista lahjoituksissa, ja niitä, jotka eivät löydä (mitä 
lahjoittaa) paitsi ponnistuksensa.. joten he tulevat pilkkaamaan heitä! (Mutta) Allaah pilkkaa heitä, ja heillä on 
tuskallinen rangaistus} Ättäwbäh/9: 79  
 

6. ”Äbuu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Meitä määrättiin lahjoituksella - hän sanoi -: Tapasimme 
kantaa (tavaraa selässämme saadksemme palkkaa; jotta he, Allaah mieltyi heihin, voisivat lahjoittaa 
sillä)! - hän sanoi -: Joten Äbuu ’Äqiil lahjoitti puolella Saa’illa. - hän sanoi -: Ja ihminen (henkilö; 
’Äbdu ÄrraHmään Bnu ’Äwf, Allaah mieltyi häneen ) tuli jollakin enemmällä kuin hän. Joten tekopyhät 
sanoivat: Totisesti Allaah on varmasti (Itse) Rikas tämän (henkilön) lahjoituksista (eli Allaah ei tarvitse 
tätä pientä lahjoitusta!), ja mitä tämä viimeinen teki (ei ollut) paitsi näyttämistä! Joten {Jotka 
räpäyttävät (panettelevat) vapaaehtoisia uskovista lahjoituksissa, ja niitä, jotka eivät löydä (mitä 
lahjoittaa) paitsi ponnistuksensa..} tuli alas!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
7. ”Äbuu hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanovan: Usko on Jamään (eli Jemenistä), epäusko on Idän puolelta, tyyneys on lampaiden väessä, ja 
ylpeys ja näyttäminen ovat kovaäänisissä: hevosten ja kameleiden (kyläläisten) väessä!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
8. ”Äbuu hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanovan: Jemenin väki tuli; he ovat pehmeäsydämisimpiä ja heikkosydämisimpiä! Usko on Jamään (eli 
Jemenistä), ja viisaus on Jemeniläinen! Tyyneys on Jemenin väessä, ylpeys ja näyttäminen (kopeus, 
kerskailu..) ovat kovaäänisissä; villan (kameleiden karvan, telttojen, kameleiden, kyläläisten..) väessä, 
Idän puolelta!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
9. ”Äbuu hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Usko on Jamään (eli Jemenistä), epäusko on Idän puolelta! Tyyneys on lampaiden väelle, ja ylpeys 
(kopeus, kerskailu..) ja näyttäminen ovat kovaäänisissä; hevosten väessä ja villan (kameleiden karvan, 
telttojen, kameleiden, kyläläisten..) väessä! Kristus (Antikristus, eli ÄddäJJääl) tulee! Kun hän tulee 
Uhudin (vuori Medinassa) takaa, enkelit käänsivät (kääntävät) hänen kasvonsa Äsh-shäämiä (Syyrian 
aluetta) kohti, ja siellä hän menehtyy!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 
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Allaahumma ij’äl ’ämälii kullähu saalihän, wa ij’älhu liwäJhikä khäälisan, wa lää täj’äl li.ähädin fiihi shäi.än! 
"Allaahumma! Tee koko tekoni hurskaaksi (hyväksi), ja tee se Kasvoillesi (tähtesi) puhtaaksi 
(vilpittömäksi), ja älä tee yhdellekään siinä mitään!" ’Umar Bnu Älkhättääb, Allaah mieltyi häneen 
 
 
Joitain viisaita syitä Älqiblän vaihtamiseen Äl-äqSan Moskeijasta Älkä’bän Moskeijaan 
 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Alussa, 13 vuoden ajan Mekassa, profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, rukoili kohti 
Äl-äqSan Moskeijaa Palestiinassa, mutta hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, asettaa Älkä’bän 
väliin, eli hän rukoilee Älkääbän takana Äl-äqSaa kohti, eli hän suuntautuu molempiin yhdellä kertaa!  
 
Mutta kun profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, muutti Medinaan, arabit, juutalaiset, kristityt ja 
kaikki  tekopyhät alkoivat puhua ja levittää juoruja Älqiblästä, ja jokainen ryhmä halusi, että muslimit rukoilisivat 
heidän suuntaansa kohti! 
 
Joten profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ei ollut onnellinen tästä tilanteesta, koska Mekassa 
hän oli heittänyt kahta lintua yhdellä kivellä, joten hän oli toiveikas eikä hänellä ollut huolia tästä asiasta! Mutta 
hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, oli tottelevainen Kaikkivaltiaalle Herralleen, ja hän, Salla-llaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ei voinut tehdä mitään itsestään! Mutta Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
’älää äälihi wa sälläm , rakastaa yhä Älkä’bää sen historiallisen, uskonnollisen ja palkitsevan tärkeyden vuoksi: 
Mahtavin, suurin, merkittävin, tärkein ja kunnioitettavin paikka maan päällä on Paikka, jossa Älkä’bäh sijaitsee! 
Älkä’bäh on esimmäinen palvonnan Talo, joka laitettiin alas ja perustettiin ihmisille! Älkä’bäh on Äädämin 
’äleihissälääm, laskeutumispaikka, ja Ibraahiimin ’äleihissälääm, HäJJin paikka! Myös kristityt ja juutalaiset 
tietävät, kirjoitustensa mukaisesti, että kaikista odotetuimman lähettilään, profeetan, kristuksen ja Häbiibu-llaahin 
(Allaahin rakkaimman) täytyy suuntautua Mekkaan! 
 
Joten Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, noista syistä ja muista, jotka  Kaikkivaltias 
Allaah tietää, rukoili jatkuvasti Kaikkivaltiasta Allaahia ohjaamaan hänet Älkä’bään uudelleen! Hän, Salla-llaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tapasi pyytää Kaikkivaltiasta Allaahia muuttamaan Qiblän Äl-äqSan moskeijasta 
Jerusalemissa Älkä’bään Mekassa, joten hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tapasi katsoa taivaaseen 
odottaen ilmestystä ja vastausta pyyntöönsä, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm! 
 
Kaikkivaltias Allaah kuvailee noita rukouksen hetkiä: {Varmasti näemme (Kaikkivaltias Allaah) kasvojesi (oi 
Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm) kääntymisen taivaaseen..} Älbäqäräh-2: 144  
 
Siunatun HiJran toisena vuonna (n. 624  vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä), rukoiltuaan 
Medinassa 16-17 kuukautta Äl-äqSaa kohti, Allaah määräsi suuntautumaan  Älkä’bään Mekassa! 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {.. Joten todellakin suuntaamme (käännämme) sinut Qiblään (rukoussuuntaan), 
rakastat (miellyt, tyydyt) Sitä. Joten suuntaa (käännä) kasvosi kohti ÄlmäsJidiä ÄlHäraamia (1)! Ja missä tahansa 
olette (Oi Muslimit!), niin suunnatkaa kasvonne Sitä kohti (rukouksessa)! Ja totisesti, joille annettiin Kirja 
(juutalaiset ja kristityt), varmasti tietävät, että Se (2) on totisesti Totuus heidän Herraltaan! Ja Allaah ei ole 
välittämätön siitä, mitä he tekevät!} Älbäqäräh-2: 144  
 
1- (Pyhää Moskeijaa, koska se on Allaahin Talo ja uskonnollinen paikka. Kiellettyä Moskeijaa, koska monet 

asiat ovat kiellettyjä siinä, kuten sodat, puiden kaataminen, eläinten tappaminen...) 
 
2- (1- Älqiblän muutos Äl.äqSaan Moskeijasta Älkä’bään Mekassa. 2- Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa 

’älää äälihi wa sälläm, on Allaahin viimeinen lähettiläs ja profeetta kirjoitettu heidän kirjoituksissaan) 
 
Joten Kaikkivaltias Allaah asetti Sen Qibläksi (rukoussuunnaksi), joten missä tahansa maailmassa muslimit 
ovatkaan, he kääntyvät Sitä kohti rukoillessaan:  
 
{Ja mistä tahansa lähdit ulos (matkaan oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm), niin 
suuntaa kasvosi kohti ÄlmäsJidiä ÄlHäraamia! Ja totisesti varmasti Se (Älqiblän muutos Äl.äqSan Moskeijasta 



 8  
Älkä’bään Mekassa) on Totuus Herraltasi. Ja ei Allaah ole välittämätön siitä, mitä teette (oi Muslimit ja oi 
ihmiset!)} Älbäqäräh/2: 149 
 
{Ja mistä tahansa lähdit ulos (matkaan oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa älää äälihi wa sälläm), niin suuntaa 
kasvosi (rukouksessa) kohti ÄlmäsJidiä ÄlHäraamia, jotta ihmisillä ei olisi todistetta  yllänne (1), paitsi jotka 
sortivat heistä, niin Älkää pelätkö heitä, ja pelätkää Minua (Kaikkivaltias Allaah)! Ja jotta täytän suosioni yllenne, 
ja jotta varmasti johdatutte!} Älbäqäräh/2: 150 
 
1- (juutalaiset sanoivat Allaahin lähettiläästä Muhämmädista, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, että 

hän vastustaa uskontoamme, mutta seuraa Qibläämme Äl.äqSaan moskeijaa Palestiinassa! Ja uskottomat Arabit 
sanoivat hänestä, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, että hän väittää seuraavansa profeetta 
Ibraahiimia, ’äleihi wa ’älää äälihissälääm, mutta hän ei seuraa hänen Qiblää Mekassa! Joten nyt hän, Salla-
llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, on vapaa juutalaisten ja uskottomien väitteistä, hän, Salla-llaahu ’äleihi 
wa ’älää äälihi wa sälläm, vastustaa juutalaisten uskontoa ja ei seuraa heidän Qiblää Äl.äqSaan Moskeijaa 
Palestiinassa! Ja hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, seuraa nyt profeetta Ibraahiimia, ’äleihi wa 
’älää äälihissälääm, ja hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, seuraa hänen Qiblää Mekassa) 

 
Joitain viisaita syitä Älqiblän vaihtamiseen Äl-äqSan Moskeijasta Älkä’bän Moskeijaan 

 
- Allaahille kaikkein rakkaimman ihmisen, lähettiläs ja profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää 

äälihi wa sälläm, miellyttämisen ja rukouksiin vastaamisen lisäksi, Kaikkivaltias Allaah paljastaa profeetan, 
Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, seurassa olevien muslimeiden aikeet, joten Kaikkivaltias Allaah 
haluaa testata heidän uskoaan.  

 
- Kaikkivaltias Allaah haluaa opettaa heitä seuraamaan profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, 

käskyjä, ja istuttaa heidän sydämiinsä, että Islääm on (totaalinen finnish please tädälli) Kaikkivaltiaalle 
Allaahille alistumisen Uskonto!  

 
- Kaikkivaltias Allaah haluaa heidän myös tietävän, että Tämä Uskonto ei ole uudistus, vaan kaikkien Palestiinan 

Äl-äqSaan Moskeijan ohi kulkeneiden profeettojen ’äleihimussälääm, viestin jatkuminen. 
 
- Ja todellakin se oli suuri testi, koska Älkä’bäh on niin rakas Arabeille, mutta silti uusi Uskonto velvoitti uudet 

muslimit kääntymään kohti Äl-äqSaa rukouksissaan.  
 
- Lisäksi, Kaikkivaltias Allaah haluaa testata noita Arabeja, jotka halusivat kääntyä Isläämiin, ja nähdä, josko he 

katkaisevat kaikki siteet ÄlJäähilijjään (aikakausi ennen Isläämiä, ja mikä tahansa muullainen elämä kuin 
Islääm, on Jäähilijjää, eli tietämättömyyden aikaa) ja kaikkiin pakanallisiin uskomuksiin ja tapoihin!  

 
- Suuntautuessaan kohtaamaan Äl-äqSan Älkä’bän sijaan, uusien muslimeiden pitäisi ymmärtää, että uskon ja 

epäuskon, valon ja pimeyden, Äl-isläämin ja ÄlJäähilijjän välillä on täydellinen pesäero, joten heillä ei ole 
kaipausta ja halua menneisyyteen!  

 
- Ja rukoiltuaan Äl-äqSaa kohti 16 – 17 kuukautta Medinassa (Siunatun HiJran 2v / n. 624  vuotta väitetystä 

Jeesuksen rauha hänelle, syntymästä), profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, 
uudet oppilaat määrättiin palauttamaan kasvonsa kohti Mekkaa! Mutta oppivatko kaikki oppilaat tästä 
kokemuksesta ja noin kolmen vuoden opiskeluajasta?! No, tuosta kaikki johtui!  

 
- Toisaalta, Kaikkivaltias Allaah haluaa myös testata ja osoittaa Medinassa asuvat juutalaiset, jotka väittivät 

olevansa muslimeita, suuntautuessaan Äl-äqSaa kohti rukouksissaan, mutta monet heistä yhä uskovat ja 
rukoilevat Äl-äqSaa kohti heidän juutalaisen tai kristillisen uskon ja rukousten mukaisesti!  

 
- Joten Kaikkivaltias Allaah häpäisi heidät ja kaikki tekopyhät, jotka näyttävät uskoaan Isläämiin ja profeettaan, 

Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, mutta he peittävät epäuskonsa ja vihansa!  
 
- Joten Kaikkivaltias Allaah lähetti selvät jakeet häpäistäkseen ja paljastaakseen jokaisen, joka naamioituu 

isläämiläiseen pukuun; Kaikkivaltias sanoi:  
 

{Ja noin teimme (Kaikkivaltias Allaah) teidät (oi muslimit) keskimmäiseksi (1) Ummäksi (kansaksi), jotta 
olisitte todistajia ihmisten yllä, ja (jotta) lähettiläs (Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa 
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sälläm) olisi yllänne todistaja! Ja emme tehneet (vaihtaneet) Älqiblää (rukoussuuntaa Äl-äqSaasta Mekaan), 
johon olit (suuntautumassa oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa älää äälihi wa sälläm) paitsi, jotta 
tiedämme hänet, joka seuraa lähettilästä hänestä, joka kääntyy kannoillaan (palaa takaisin, kääntyy takaisin 
Isläämistä epäuskoon), ja vaikka se (Älqiblän suuntaaminen Äl-äqSaasta Älkä’bään) oli todella suurta 
(raskasta), paitsi niiden yllä, joita Allaah ohjasi! Ja ei Allaah (koskaan) ollut hukkaamassa uskoanne (noiden 
rukouksia, jotka rukoilivat aikaisemmin suuntautuen Äl-äqSaan). Totisesti Allaah on ihmisille todella Ra-uuf 
(Tosi ja Niin Armollinen), Armahtaja} Älbaqarah/2: 143 

 
- Kaiken tuon lisäksi, Kaikkivaltias Allaah syytti ja kutsui tyhmiksi noita, jotka yllättyivät Älqiblän 

muuttamisesta Äl-äqSaan Moskeijasta Älkä’bän Moskeijaan, koska jokainen tuntee tekopyhät, etenkin 
juutalaiset voivat tehdä mitä tahansa, ja mihin tahansa he kykenevät, saadakseen henkilökohtaista hyötyä ja 
vahingoittaakseen Tätä Uskontoa johtuen vihasta, jota heillä on Kaikkivaltiasta Allaahia, Hänen Uskontoaan, 
Hänen enkeleitään, ’äleihimussälääm, Hänen lähettilästään ja profeettaa Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa 
sälläm, arabeja, muslimeita ja jokaista kohtaan, joka haluaisi pysäyttää heidän halunsa hallita maailmaa, jopa 
Kaikkivaltiaan Allaahin  päätöstä! Mutta Kaikkivaltias Allaah, Voimallinen, Tietävä ja Tarkkanäköinen häpäisi 
heidät, niin kuin Hän häpäisi kaikki epäuskovat ja tekopyhät sanomalla:  

 
{Järjettömät (Typerät) ihmisistä sanoisivat: Mikä suuntasi heidät (Muslimit) Qiblästään (rukoussuunnastaan 
Äl-äqSaasta Mekaan), johon he olivat (suuntautumassa)?! Sano (oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa älää 
äälihi wa sälläm): Allaahilla on (Allaahille kuuluu) Itä ja Länsi, Hän ohjaa kenet haluaa suoralle tielle!} 
Älbaqarah/2: 142 

 
- Ja tuosta syystä Kaikkivaltias Allaah teki selväksi noille, jotka kyselevät Hänen käskyistään, ja laittoi heidät 

tietämään, että Kaikkivaltiaalta Allaahilta {Ei kysytä siitä mitä Hän tekee, ja (mutta) heiltä kysytään!} Äl-
änbijääå/21: 23, joten Hän sanoi: {Ja Allaahilla (Allaahille kuuluu) Itä ja Länsi, joten mihin tahansa 
suuntaudutte, niin siellä on Allaahin Kasvot (1)! Totisesti Allaah on Laaja (2), Tietävä!} Älbaqäräh/2: 115 

 
1- Eli jos rukoilet laivassa, lentokoneessa, autossa, eläimen selässä, ja suuntaat itsesi Älqiblää kohti, sitten 

laiva, lentokone... muuttaa suuntaa, kuten tapahtui profeetalle, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, niin jatka 
vain rukoiluasi mihin tahansa he suuntautuvatkaan! 

2- (ja avara tilan tekemisessä ja uskonnon kanssa, antamisessa ja anteliaisuudessa, Hänen Armossaan, 
rikastuttamisessa, anteeksi antamisessa, voimassa...) 

 
- Ja lopuksi, Kaikkivaltias Allaah teki selväksi, että Hänen tottelevaisuutensa ja hyvät teot eivät ole riippuvaisia 

kasvojen kääntämisestä ainoastaan Itään tai Länteen, koska tämä on ainoastaan teko, mutta todellinen usko ja 
todellinen tottelevaisuus ja alistuneisuus Kaikkivaltiaalle Allaahille, ovat seuraavat asiat, jotka kokosivat 
Isläämin perustan; Kaikkivaltias Allaah sanoo:  

 
{Älbirr (tottelevaisuus, hurskaus.. 1) ei ole (ainoastaan), että suuntaatte kasvonne kohti Itää (2) tai Länttä (3), 
mutta totisesti Älbirr (tottelevainen, hurskas.. 1) on, joka uskoi Allaahiin, Viimeiseen Päivään, enkeleihin, 
Kirjaan ja profeettoihin, ja toi (antoi vapaasti) rahaa (varallisuutta) rakkaudesta siihen (vaikka hän rakastaa 
sitä niin paljon) sukulaisille, orvoille, köyhille, tien pojalle (matkaajalle, tarvitsevalle ohikulkijalle, vieraalle), 
pyytäjille (tarvitseville) kauloissa (vapauttaen orjia ja vankeja, maksaen velkaisten velat..), suoritti rukouksen 
(rukoukset), toi Äzzäkäätin (4), ja (Äl-äbraar: tottelevaisia, hurskaita, uskovia, kaikkien hyvien tekojen 
tekijöitä.. ovat todella:) heidän liittonsa (lupauksensa) pitäjät (täyttäjät) kun (jos) he lupasivat (tekivät liiton), 
ja kärsivälliset ässärraa-issä (puutteessa, onnettomuudessa, kurjuudessa, köyhyydessä, murheessa, surussa...) 
ja äDDarraa-issä (vastoinkäymisessä, kärsimisessä, tuskassa, vahingossa, sairaudessa, ahdingossa, 
köyhyydessä, vaikeudessa, tarpeessa, välttämättömyydessä...) ja kovuuden aikana (sodassa)! Nuo ovat, jotka 
totuudellistivat, ja nuo, he ovat hurskaita!} Älbäqäräh/2: 177   

 
1- (Ilmaisun kauneudesta johtuen, Kaikkivaltias Allaah käytti substantiivia (Älbirr: tottelevaisuus, hurskaus, 

usko, kaikki hyvät teot..)  subjektin (partisiipin preesens, substantiivin agentti; Älbaar: tottelevainen, 
hurskas, uskova, kaikkien hyvien tekojen tekijä..) sijaan, kuten Hänen sanontansa: {ja kysykää kylältä..} 
Juusuf/12: 82  kysykää kylän ihmisiltä sijaan, ja Hänen sanontansa: {Ja nuo kylät, tuhosimme ne kun he 
sortivat..} Älkähf/18: 59, koska kylä ei puhu, eikä sorra! Joten tämä on osa Koraanin ja Arabian kielen 
kaunopuheisuutta, retoriikkaa (puhetaitoa).. 

2- (Älmäshriq: auringonnousun paikka; kristityt rukouilevat Idän suuntaan)   
3- (Älmäghrib: auringonlaskun paikka, juutalaiset suuntautuvat kohti Äl-äqSaa Lännessä) 
4- (puhdistautumisen, vuosittaisen pakollisen määrän varallisuudesta köyhille) 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin 
perheen ja seuralaisten ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten kuten, siunasit 
Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle; totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 
Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! Meidän viimeinen pyyntörukous on: Kiitos Allaahille, maailmojen Herralle! 
 

Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (3, uusittu) 
 
Kirjasta: Äädääbu Äzzifääf; äsh-sheikh Äl-albaanij, armahtakoon Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Sisällysluettelo: 
 
JOHDANTO (s. 89-90)1  

1. Vaimon ystävällinen kohtelu (s. 91-92)  
2. Käden laittaminen vaimon otsan päälle ja rukoileminen hänen puolestaan (s.92-93)  
3. Molempien puolisoiden rukous (s.94-97)  
4. Mitä sanoa rakastellessa (s.98)  
5. Miten rakastella (s.99-101)  
6. Peräaukon kielto (s.101-106)  
7. Puhdistautuminen kahden yhdynnän välillä (s.107)  
8. Mutta älghusl on parempi (s.107-108) 
9. Puolisoiden yhdessä peseytyminen (s.108-112) 
10. Wuduu.in tekeminen ennen nukkumaanmenoa (s.113-115)  
11. Lausunto tästä wuduu.istä (s.115-117) 
12. Kuivapesun tekeminen wuduu.in sijaan (s.117-118) 
13. Ghuslin suorittaminen ennen nukkumista on parempi (s.118-119)  
14. Kielto yhtyä Haa.iDiin (s.119-122)  
15. Sovitus yhtymisestä Haa.iDiin (s.122)  
16. Mikä on sallittua miehelle Haa.iDista (s.123-125)  
17. Milloin on sallittua yhtyä Haa.iDin puhdistauduttua (s.125-129) 
18. Äl’äzlin salliminen (s.130-132)  
19. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
20. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
21. Avioliiton aikomus (s.137-138)  
22. Mitä tehdä aamulla? (s.138-139)  
23. Kylpyhuoneen välttämättömyys talossa (s. 139-141)  
24. Nautinnoista kertomisen kielto (s. 142-144)  
25. Hääaterian välttämättömyys (s. 144-145)  
26. Hääaterian sunnäh (s. 145-150)  
27. Lihattoman hääaterian luvallisuus (s. 151)  
28. Rikkaiden osallistuminen rahoillaan hääateriaan (s. 152)  
29. Kielto kutsua vain rikkaita (s. 153)  
30. Kutsun hyväksymisen pakollisuus (s. 153-154)  
31. Kutsuun vastaaminen vaikka kutsuttu paastoaa (s. 154-155) 
32. Paaston lopettaminen kutsujan vuoksi (s. 155-159)  
33. Tuota päivää ei ole pakko hyvittää (s. 159-161)  
34. Mitä osallistujien pitäisi tehdä (s. 166-175)  
35. `Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia´ on kielletty sanoa (s. 175-176)  
36. Lupa morsiamelle palvella miehiä (s. 176-178)  
37. Laulaminen ja tamburiinilla soittaminen (s. 179-183)  
38. Isläämiläisen lain tottelemattomuuden välttäminen (s. 184-222)  
39. Kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käyttökielto naisille: (s. 222-268)  
40. Vaimon hyvä kohtelu: (s. 269-277)  

Loppusanat (s. ) 

                                                 
1Alkuperäisessä kirjassa: Äädääbu Äzzifääf, uuden painoksen 2. painos, Kairossa, 1409 S.H / 1989   
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{.. Allaah ei ujostele totuudesta.. } Äl.äHzääb/33: 53 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ”.. Allaah on  

oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset..” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
”Uskonnossa ei ole ujostelua” Oppineiden, armahtakoon Allah heitä, lausunto 

”Uskonnon oppimisessa ei tule ujostella” 
 
 
14. Kielto yhtyä älhää.idiin2 (s.119-122):  
 

- Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja he kysyvät sinulta (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) 
älmahiidista3? Sano: Se on harmi, joten välttäkää naisia älmahiidissa, ja älkää lähestykö (älkää 
yhtykö) heitä ennen kuin he puhdistautuvat! Ja jos (/kun) he puhdistautuivat, niin tulkaa heihin sieltä 
mistä Allaah on määrännyt teitä! Totisesti Allaah rakastaa katuvia ja rakastaa puhdistautuvia} 
Älbäqäräh/Lehmä/2: 222 

 
- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hän, joka tuli hää.idiin tai 

naiseen peräaukosta, tai (tuli) ennustajalle, joten hän uskoi häneen hänen sanonnoissaan, niin 
varmasti hän käfära (ei uskonut) siihen mitä Muhämmädille lähetettiin alas!” Ättirmidhij, Äddäärimij, 
Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Änäs Ibnu Määlik, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti juutalaiset (tapasivat) kun naisella heistä oli 

kuukautiset, ottavat hänet ulos talosta, ja eivät syö hänen kanssaan, ja eivät juo hänen kanssaan, ja 
eivät kokoonnu hänen kanssaan talossa! Joten Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
kysyttiin tuosta? Joten Allaahu Tä’äälää (Ylevä olkoon Hän), lähetti alas Hänen Dhikrinsä 
(Qur.ään)4: {Ja he kysyvät sinulta (oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) 
älmahiidista5? Sano: Se on harmi, joten välttäkää naisia älmahiidissa, ja älkää lähestykö (älkää 
yhtykö) heitä ennen kuin he puhdistautuvat! Ja jos (/kun) he puhdistautuivat, niin tulkaa heihin sieltä 
mistä Allaah on määrännyt teitä! Totisesti Allaah rakastaa katuvia ja rakastaa puhdistautuvia} jakeen 
loppuun. Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kokoontukaa heidän 
kanssaan taloissa, ja tehkää kaikkea paitsi yhdyntää! Joten juutalaiset sanoivat: Tämä mies (Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) ei halua jättää mitään meidän asiastamme ilman, että hän 
vastustaa meitä siinä! Ja Usäiid Bnu Hudair ja ’Äbbääd Bnu Bishr tulivat profeetalle, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, ja sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti juutalaiset sanovat näin 
ja näin, joten emmekö yhdy heihin (naisiin) älmahiidissa? Joten Allahin lähettilään, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, kasvot muuttuivat kunnes luulimme, että hän todellakin suuttui heihin, joten he 
lähtivät! Sitten maito-lahja Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kohtasi heidät, joten 
hän (Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) lähetti (jonkun) heidän peräänsä, 
ja juotti heidät. Joten luulimme ettei hän suuttunut heihin!” Koonnut Äl.albaanij, Muslimistä, Äbuu 
’Uwäänästä ja Äbuu Dääwuudustä, armahtakoon Allaah heitä 

 
15. Sovitus yhtymisestä haa.idiin (s.122):  

 
Ja hän, jonka halut ottivat hänen sielustaan vallan, ja hän syyllistyi tuohon syntiin, ottaen terveysriskin 
ennen kuin vaimo puhdistautui kuukautisista, hänen pitäisi lahjoittaa dinaarin tai puolet dinaarista, koska: 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Lahjoittakoon hän dinaarin tai 
puolet dinaarista!” Äbuu Dääwuud, Ibnu Määjäh, Ättirmidhij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
16. Mikä on sallittua miehelle älhaa.idista (s.123-125): 
 

                                                 
2 Äl-haa.id on nainen, jolla on kuukautuset. Ks. Käänöstäni: Kuukautis- tai synnytysverenvuoto. 
3 Äl-mahiid voi olla ajankohta, jolloin naisella on kuukautiset, tai kuukautisverenvuodon paikka; emätin. 
4 Ks. artikkeli: Äl.islääm Tuo Outo, Tuntematom! 
5 Älmahiid voi olla ajankohta, jolloin naisella on kuukautiset, tai kuukautisverenvuodon paikka; emätin. 
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Hänelle on sallittua nauttia hänen kehostaan paitsi emättimestä (tietenkään ei myöskään peräaukosta) 
koska:  
 

- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kokoontukaa heidän kanssaan 
taloissa ja tehkää kaikkea paitsi yhdyntää!” ks. n: 14 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläällä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli 

tapana määrätä yhtä meistä (naisista), kun (/jos) hän oli hää.id, että hän kääriytyy, sitten maatkoon 
hänen miehensä hänen kanssaan! Ja kerran hän (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: 
Koskettakoon häntä (eli: rakastelu emättimen ulkopuolella)!” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah 
häntä 

 
- Joku profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimoista (Allaah mieltyi heihin) sanoi: Totisesti 

profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli kun (/jos) hän halusi jotakin älhaa.idista, hän laittoi 
hänen emättimensä päälle kankaan, [sitten teki mitä halusi]” Koonnut Äl.albaanij, Äbuu 
Dääwuudustä ja [Älbäihäqijjistä], armahtakoon Allaah heitä 

 
17. Milloin on sallittua yhtyä haa.idin puhdistauduttua (s.125-129): 
 

- Jos hän puhdistautui kuukautisista ja verenvuoto loppui, miehen on sallittua yhtyä häneen, jos hän pesi 
vain verenvuotopaikan tai teki wudoo.in tai ghuslin; minkä tahansa niistä hän tekeekin, niin yhtyminen 
tulee luvalliseksi, Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja jos (/kun) he puhdistautuivat, niin tulkaa heihin 
sieltä mistä Allaah on määrännyt teitä! Totisesti Allaah rakastaa katuvia ja rakastaa puhdistautuvia} 
Älbäqäräh/Lehmä/2: 222 

 
Huom: Paras puhdistautumistapa älmahiidista: 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi, että (eräs) nainen kysyi profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, ghuslistaan älmahiidista?! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) 
määräsi häntä, miten peseytyä, hän sanoi: 
• Ota pala myskiä, ja puhdistaudu sillä! 
- Hän sanoi: Miten puhdistaudun?! 
• Hän sanoi: Puhdistaudu sillä! 
- Hän sanoi: Miten? 
• Hän sanoi: Subhäänä-llaah! Puhdistaudu sillä! 
Joten vedin (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) hänet itseeni, joten sanoin: Seuraa sillä veren jälkeä!” 
Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

 
18. Äzlin6 salliminen (s.130-132): 
 

Miehelle on sallittua laskea spermansa naisen ulkopuolelle, koska Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, tapasivat tehdä niin Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, elinaikana ja Älqur.ääniä ilmoitettiin edelleen, ja Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, ei koskaan kieltänyt heitä, Allaah mieltyi heihin: 
 
- Jääbir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Tapasimme erkaantua, ja Älqur.ään tulee alas!” Älbukhäärij ja 

Muslim, armahtakoon Allaah heitä 
 
- Toisessa lainauksissa: Tapasimme erkaantua Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

kaudella, joten tuo saavutti Allaahin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, joten hän ei kieltänyt 
meitä!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 

                                                 
6 Äl’äzl on sperman uloslaskemista naisen sisään laskemisen sijaan. Aion käyttää verbiä ”erkaantua” tähän tarkoitukseen 
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- Äbuu Sä’iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, ja sanoi: Minulla on wäliidäh (nuori tyttö)7, ja minä erkaannun hänestä, ja minä 
haluan mitä mies haluaa, ja totisesti juutalaiset väittävät, että pieni mäw.uudäh (elävänä tapettu tai 
haudattu pikku lapsi) on erkaantuminen!? Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Jehuud valehteli (juutalaiset valehtilivat) [Jehuud valehteli], jos Allaah halusi, että Hän luo 
sen, hän (Jehuud) ei (juutalaiset eivät) voi suunnata sitä!” Ännässä.ij, Äbuu Dääwuud, Ättahääwij, 
Ähmäd, Ättirmidhij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Jääbiriltä, Allaah mieltyi häneen, että mies tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

luokse ja sanoi: Totisesti minulla on jäärijäh, hän on meidän palvelija ja juottaja, ja rakastelen hänen 
kanssaan, ja minä inhoan, että hän tulee raskaaksi! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, sanoi: Erkaannu hänestä jos halusit, niin totisesti hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” 
Joten mies jäi (joksikin aikaaa), sitten hän tuli hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm), ja sanoi: Totisesti äljäärijäh varmasti tuli raskaaksi! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Totisesti tiedotin sinulle, että totisesti todellakin hänelle tulee mikä 
hänelle määrättiin!” Muslim, Älbäihäqij, Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä  

 
19. On parempi luopua erkaantumisesta seuraavista syistä (s.132-136): 
 

- Siitä on naiselle harmia, koska se sivuttaa hänen halunsa.  
 
- Se sivuttaa joitakin avioliiton tarkoituksia; yksi niistä on Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, Ummän jälkeläisten lisääntyminen ja ylpeys: 
 
• Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
 

 Naikaa älwäduud (ystävällinen, rakas, miellyttävä, hellä, halukas…), hedelmällinen, niin totisesti 
olen runsaslukuinen (ylpeilevä) teidän kauttanne kansojen yli Ylösnousemuspäivänä!” Äbuu 
Dääwuud, Ännäsää.ij, Älmuhäämilij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
 Toisissa lainauksissa: Naikaa älwäduud (ystävällinen, rakas, miellyttävä, hellä, halukas…), 

hedelmällinen, (niin) totisesti olen runsaslukuinen (ylpeilevä) teidän kauttanne profeettojen yli 
Ylösnousemuspäivänä.” Ähmäd ja Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 

 
• Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi kun häneltä kysyttiin äl’äzlistä 

(erkaantuminen): Tuo on piilotettu wäåd!” Muslim, Ättahääwij, Älbäihäqij ja Ähmäd, armahtakoon 
Allaah heitä  

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kutsui erkaantumista piilotetuksi wäådiksi (Älwåd 

on lapsen tappamista elävänä)8. Juutalaiset kutsuivat tätä erkaantumista pieneksi wäådiksi, eli pieneksi 
                                                 
7 Yleensä Äljäärijäh on nuori tyttö, alle 10v.vanha, ja voi olla omistettu orja, ja hän on milku-ljämiin, eli minkä oikea (käsi) 
omistaa. Äljäärijän ja nais-orjan omistajalla on oikeus rakstella heidän kanssaan, ja heitä ei lasketa neljän vaimon joukkoon.. 
8 Huom: Kuten on hyvin tunnettua, Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vastustaa juutalaisia kaikessa niin kauan 
kuin se ei ole tottelemattomuutta Kaikkivaltiasta Allaahia kohtaan: ”Joten juutalaiset sanoivat: Tämä mies (Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) ei halua jättää mitään meidän asiastamme ilman, että hän vastustaa meitä 
siinä!” ks. 14, mutta valitettavasti muslimit eivät voi luopua yksinkertaisista tuotteista, joita juutalaiset tuottavat ja joilla he 
rikastuvat tuottaakseen luoteja osuakseen lapsien päihin ja sydämiin, ja jopa vastasyntyneisiin, tekemättä eroa naisten ja 
vanhusten välillä, ja poistaakseen ja teloittaakseen muslimeja, jotka yritttävät saada oman itsenäisyytensä ja vapautensa!  
 
Lisäksi juutalaiset ovat niitä, jotka vihaavat erityisesti Allaahin profeettaa, meidän profeettaamme, Allaahin lähettilästä ja 
meidän lähettilästämme Muhämmädiä, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja he vihaavat jokaista profeettaa ja lähettilästä, salla-
llaahu ’äleihim wa sälläm, joka ei sovi heidän haluihinsa.. 
 
Noilla tuotteilla, joita ostamme heiltä, varmasti tuemme heitä tappamaan meidät yksi kerrallaan, jos ei suoraan päähän tai 
sydämiin heidän luodeillaan, jotka tulevat sisään yhdeltä puolelta ja menevät ulos toiselta puolelta, niin ainakin heidän 
tiedotusvälineillään ja heidän pahoilla ”huvituksillaan”, niiden pahat luodit pysyvät päissämme ja sydämissämme kunnes 
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tappamiseksi, joka tarkoittaa, että kyseessä on selvä tappaminen, mutta se on pieni verrattuna hänen 
tappamiseen ja elävänä hautaamiseen! Mutta Allaahin profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kielsi 
heidän sanontansa; hän, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, kutsui sitä piilotetuksi 
tappamiseksi, koska ihmiset, jotka tekevät sitä, eivät halua lapsia, joten he yrittävät estää raskauden 
ilman aikomusta tappaa joku…Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten! 

 
- Raskaus alkaa jos Allaah haluaa, erkaantuen tai erkaantumatta: 
 
• Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi:  
 

 Erkaannu hänestä jos halusit, niin totisesti hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” 
 
 Totisesti tiedotan  sinulle, että totisesti todellakin hänelle tulee mikä hänelle määrättiin!” Muslim, 

Älbäihäqij, Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä  
 
20. Avioliiton aikomus (s.137-138):  
 
Parin pitäisi aikoa avioliitolta säilyttämään heidät syntejä tekemättä, täyttämään heidän halunsa 
normaalilla tavalla, rakentamaan ja kasvattamaan uskovan perheen; ja heille on olemassa palkkio kun he 
rakastelevat, koska: 
 

Äbuu Dhärriltä, Allaah mieltyi häneen, ”että ihmiset profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
seuralaisista sanoivat profeetalle, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään: Oi Allaahin 
lähettiläs! Rikkauksien omat (ihmiset) menevät palkkioiden kera: He rukoilevat kuten rukoilemme, ja 
paastoavat kuten paastoamme, ja lahjoittavat ylijäämä-rahoillaan! Hän sanoi: Eikö Allaah todellakin 
tehnyt teille mitä lahjoitatte!? Totisesti jokaisella täsbiihällä (1) lahjoitus, ja jokaisella täkbiirällä (2) 
lahjoitus, ja jokaisella tähliilällä9(3) lahjoitus, ja jokaisella tähmiidällä (4) lahjoitus, ja yhden teistä 
bud’issä (5) lahjoitus! He sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! tuleeko yksi meistä himoonsa ja hän saa 
palkkion?! Hän sanoi: Näittekö jos hän laittoi sen kiellettyyn (6), Oliko hänen päällään siitä synti?! [He 
sanoivat: Kyllä!] Hän sanoi: Ja niin kuin tuo, jos hän laittoi sen sallittuun, hänellä oli [siitä] palkkio!” 
[Ja hän mainitsi asioita: lahjoitus, lahjoitus, sitten hän sanoi: Ja rak’ätää-ädduhää (7) korvaavat kaiken 
tuon]” Koonnut Äl.albaanij, Muslimistä, Ännässä.ijjistä, Ähmädistä ja Älwäähidijjistä, armahtakoon 
Allaah heitä 
 

1. sanoa: Subhäänä-llaah; Ylistys Allaahille, Olkoon Allaah puhdas kaikista epätäydellisyyksistä ja siitä mitä he 
liittävät ja asettavat Hänen rinnalleen! 

2. sanoa: Allaahu Akbar; Allaah on Suurin 
3. sanoa: lää ilääha illä-llaah; ei ole jumalaa paitsi Allaah 
4. sanoa: Älhämdu-lillääh; Kiitos Allaahille, Ylistys Allaahille 
5. yhdynnässä tai emättimessä 
6. esim. aviorikos, itsetyydytys.. 
7. kaksi aamupäivän polvistumista auringonnousun jälkeen 
 

Äl-ähäädiith Älqudsijjäh (Osa 5) 
  
Käännös Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Hädiith 22: 
 

                                                                                                                                                                            
jätämme Allaahin profeetan, meidän profeettamme, Allaahin lähettilään ja meidän lähettiläämme Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm,  Sunnän, ja tuo on vaarallisempaa ja  huolestuttavampaa!  
 
9 Halliluujaa = hällil-uu-jaa, eli: hällil: verbistä hällälä, se tarkoittaa sano: Lää iläähä illä-llaah = sano: ei ole jumalaa paitsi 
Allaah! uu = te  jaa = oi!  Joten koko lause tarkoittaa: Oi te! sanokaa: lää iläähä illä-llaah. (Ks. käännöksemme: Mikä on Hänen 
Nimensä?!). 
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Äbuu Dhärriltä, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, siinä mitä 
hän lainasi Allaahilta, Siunattu ja Ylevä olkoon Hän, että Hän sanoi: Oi palvelijani! Totisesti Olen kieltänyt 
sortamisen Itseltäni, ja tein sen välillänne kielletyksi; joten älkää sortako (toisianne). Oi palvelijani! Kaikki te 
olette harhaanjohdettuja, paitsi hän, jonka johdatin; joten pyytäkää Minulta (johdatusta, niin) johdatan teitä! Oi 
palvelijani! Kaikki te olette nälkäisiä, paitsi hän, jonka ruokin; joten pyytäkää Minulta (ruokaa, niin) ruokin teidät! 
Oi palvelijani! Kaikki te olette alastomia, paitsi hän, jonka vaatetin; joten pyytäkää Minulta (vaatetusta, niin) 
vaatetan teidät! Oi palvelijani! Totisesti te erehdyitte (teitte syntiä) yöllä ja päivällä, ja Minä annan anteeksi kaikki 
synnit, joten pyytäkää anteeksiantoa, (niin) annan anteeksi teille! Oi palvelijani! Totisesti ette koskaan saavuta 
vahinkoani, jotta vahingoittaisitte Minua, ja ette koskaan saavuta hyötyäni, jotta hyödyttäisitte Minua! Oi 
palvelijani! Jos todella ensimmäisenne ja viimeisenne, ja ihmisenne ja Jinninne olisivat kuin yhden miehen 
(henkilön) hurskain sydän teistä, tuo ei lisäisi omaisuudessani (Kuningaskunnassani, Kuninkuudessani, 
Suvereenisuudessani, Valtakunnassani..) mitään! Oi palvelijani! Jos todella ensimmäisenne ja viimeisenne, ja 
ihmisenne ja Jinninne olisivat kuin yhden miehen (henkilön) irstain (hillittömin, huikentelevin..) sydän teistä, tuo ei 
vähentäisi omaisuudestani (Kuningaskunnastani, Kuninkuudestani, Suvereenisuudestani..) mitään! Oi palvelijani! 
Jos todella ensimmäisenne ja viimeisenne, ja ihmisenne ja Jinninne seisoisivat (nousisivat) yhdellä korkealla 
(paikalla), joten he pyytäisivät Minulta, niin annoin jokaiselle ihmiselle (henkilölle) hänen pyyntönsä, tuo ei 
vähentäisi siitä, mitä luonani (Minulla) on, paitsi kuin mitä neula vähentää jos se laitetaan mereen. Oi palvelijani! 
Totisesti ne ovat tekonne; lasken ne teille, sitten täydennän ne teille; joten joka löysi hyvää, niin ylistäköön 
(kiittäköön) hän Allaahia! Ja joka löysi muuta kuin tuota, niin älköön hän syyttäkö paitsi itseään!” Muslim 
armahtakoon Allaah häntä 
 
Hädiith 23: 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, sanoi: ”Totisesti Allaah ’Äzzä wa Jällä sanoo Ylösnousemuspäivänä: Oi Äädämin poika (ihminen; se ja se 
henkilö)! Sairastuin mutta et vieraillut luonani!? Hän (ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin vierailla luonasi 
ja Sinä olet maailmojen Herra?! Hän (Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää) sanoi: Etkö tiennyt, että se ja se 
palvelijani sairastui, mutta et vieraillut hänen luonaan!? Etkö tiennyt, että jos olisit  vieraillut hänen luonaan, 
totisesti olisit löytänyt Minut hänen luotaan?! Oi Äädämin poika! Minä olen pyytänyt sinua ruokkimaan Minua, 
mutta et ole ruokkinut Minua. Hän (ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin ruokkia Sinua ja Sinä olet 
maailmojen Herra?! Hän (Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää) sanoi: Etkö tiennyt, että se ja se palvelijani pyysi 
sinua ruokkimaan hänet, mutta et ruokkinut häntä?! Etkö tiennyt, että jos olisit ruokkinut hänet, totisesti olisit 
löytänyt tuon (ruoka) luonani?! Oi Äädämin poika! Pyysin sinua juottamaan Minut, mutta et juottanut Minua. Hän 
(Ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin juottaa Sinut ja Sinä olet maailmojen Herra?! Hän (Allaah Subhäänähu 
wa Tä’äälää) sanoi: Se ja se palvelijani pyysi sinulta juotavaa, mutta et juottanut häntä. Mutta jos totisesti olisit 
juottanut hänet, olisit löytänyt tuon (juotava) luonani!’  Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
Hädiith 24: 
    
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetasta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Allaah sanoi: Kolme, 
Minä olen heidän Vastustaja Ylösnousemuspäivänä: Mies joka antoi (lupauksen) kauttani, sitten hän petti; mies 
joka myi vapaan (henkilön), sitten hän söi hänen hintansa; ja mies, joka pestasi palkkalaisen, joten hän lopetti 
hänestä (kun sai tehtävänsa valmiiksi), ja hän ei antanut hänelle hänen palkkaa!” Älbukhäärij, armahtakoon 
Allaah häntä    
 
Hädiith 25: 
 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti  
Allaah sanoo Ylönousemuspäivänä: Missä ovat rakstavaiset Jäläälii (Ylevyyteni, Mahtavuuteni, Kunniani..) kautta 
(vuoksi)?! Tänään varjostan heitä Varjossani, päivänä, jona ei ole varjoa paitsi Varjoni!”  Muslim armahtakoon 
Allaah häntä 
 
Hädiith 26: 
 
Äl’irbaaDu Bnu Säärijäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Allaah ’Äzzä wa Jällä sanoi: Rakstavaiset Jäläälii (Ylevyyteni, Mahtavuuteni, Kunniani..) kautta (vuoksi) ovat 
Valtaistuimeni Varjossa, päivänä, jona ei ole varjoa paitsi Varjoni!”  Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä. 
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Siunaukset ja rauha Hänen profeetalleen Muhämmädille. 
 

Hautajaisten säädökset Isläämissä (osa2) 
 
Sh. Äl-albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu ÄlJnää-iz wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja sen uudistukset 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Mitä sairaan pitäisi tehdä? 
 
Ihmisten kohtalona on sairastua, maata sängyssä. Sairas ei voi tehdä mitä hänellä oli tapana tehdä ollessaan täysin 
terve; hän väsyy ja heikkenee, eikä suoriudu yksinkertaisistakaan asioista kuten hengittämisestä, seisomisesta, 
istumisesta, syömisestä, juomisesta, puhumisesta… tai edes vessaan menemisestä! Joten hän herää kuolemaisillaan, 
ja nukahtaa hyvästellen elämän. Tässä tilanteessa ihminen sekaantuu ajatuksissaan sairautensa tuskan, kehonsa 
heikkouden, tekemättömyyden, tyhjyyden, huoneensa yksinäisyyden, menneisyyden, terveytensä ja tuttujen 
muistojensa vuoksi… Tällä hetkellä hän on myös yksin itsensä kanssa ja palaa ajatuksiinsa… 
 

- Joten tällä kriittisellä hetkellä vierailuilla on tärkeä merkitys, etenkin niiden vierailuilla, jotka on kasvatettu 
profeetta Muhämmädin, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, tavan mukaan. He neuvovat 
häntä ajattelemaan, että hänen sairautensa on parempi hänelle; ja että hänen tulisi olla tyytyväinen Allaahin 
hänelle antamaan kohtaloon, olemaan kärsivällinen tuon kohtalon suhteen, pitämään vahvan uskon 
Allaahiin subhäänähu wa tä’äälää... Ja kaikki tämä profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, Ähädiithin mukaan: 

 
- Älköön totisesti yksikään teistä kuolko ellei hän usko hyvin Allaahiin (hyvää Allaahista, luota Allaahiin) 

’Äzzä wa Jällä10.’  
 

- Ihme uskovan asialle! (Kuinka ihana onkaan uskovan tila!) Totisesti koko hänen asiansa on hyvä, ja tuo ei 
ole kenellekään kuin uskovalle: Kun onnellisuus kohtaa häntä, hän kiittää, joten se on hyväksi hänelle. Ja 
jos onnettomuus kohtaa häntä, on hän kärsivällinen, joten se on hyväksi hänelle.  

 
- Mikä tahansa onnettomuus kohtaa muslimia, Allaah antaa anteeksi sillä (hänen syntejään) vaikka piikki 

pistää häntä. 
 
Oi sairas! Sinun pitäisi (kuten meidän kaikkien) jättää tottelemattomuutesi ja huonot tapasi, joihin syyllistyt, kuten: 
 
Tupakointi: Monet sairaat ihmiset eivät kuolinvuoteellaankaan luovu tupakoinnista, ja se altistaa heidät 
rangaistukselle sekä tässä että tulevassa elämässä. 
 
Tämän elämän rangaistus on hyvin tunnettu, ja se voi olla sen sairauden syy, joka sinulla on. Tupakointi saa 
myöskin enkelit ja hyvät ihmiset menemään kauemmaksi sinusta sen aiheuttaman pahan hajun vuoksi; 
valmistusvaiheessa tupakan lehdille tiputetaan viiniä, jonka annetaan olla siinä kahdesta kolmeen vuotta kunnes 
lehdet ovat happamia viinistä. Tupakka sisältää myös tappavia myrkkyjä kuten tervaa, kofeiinia, 
tuholaismyrkkyjä… Ja Kaikkivaltias Allaah on kieltänyt kaikki epäpuhtaudet. Tupakoijan on myös kiellettyä astua 
moskeijoihin, myös Mekan, Medinan ja Äl.äqsään moskeijoihin,  johtuen siitä, että moskeijat ovat kiellettyjä 
niillekin, jotka syövät keittämätöntä valkosipulia tai sipulia, jotka ovat ihan puhtaita ja laillisia.  Tämä johtuu siitä, 
että jos valkosipulia tai sipulia syö keittämättömänä, ne antavat pahan hajun. Entäpä sitten tupakka, jolla on 
pahempi haju, se on epäpuhtaampi ja jättää pahan hajun polvistumispaikkaan rukouspaikoissa?! Se vahingoittaa 
erityisesti polvistujia ja rukoilijoita yleensä, mukaan lukien enkelit, Jinnit, sekä tietenkin hänen lähimpiä ihmisiään 
kuten vaimoaan/miestään, lapsiaan, koulu/työkavereitaan, ystäviään ja muita ihmisiä julkisilla paikoilla. 
 
Lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi valkosipulista ja sipulista: 
 
1.  Joka syö tästä puusta (valkosipulit), niin totisesti älköön hän lähestykö meitä, tai (ja) totisesti älköön hän 

rukoilko kanssamme.  
 

                                                 
10 ’Äzzä: Voimallinen olkoon Hän 
    Wa:  Ja 
    Jällä: (J kuin ranskan kielessä) Suuri ja Ylistetty olkoon Hän 
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2.  Joka syö tästä puusta, niin totisesti älköön hän lähestykö moskeijaamme, ja totisesti älköön hän vahingoittako 

meitä valkosipuleiden hajulla. Muslim, Armahtakoon Allaah häntä. 
 
3.  Joka syö sipuleita, valkosipuleita tai purjoja, niin totisesti älköön hän lähestykö moskeijaamme, totisesti enkelit 

loukkaantuvat siitä, mikä loukkaa Äädämin poikia (ihmisiä). Muslim, Armahtakoon Allaah häntä. 
 
4.  Profeetta Muhämmädin, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, seuralainen ja toinen kalifi ’Umar 

Ibnu Älkhättaab, Allaah mieltyi häneen, sanoi perjantaisaarnassaan:  .. ja totisesti oi te ihmiset, syötte kahta 
puuta, en näe niitä muuta kuin epäpuhtaina: Nämä sipulit ja valkosipulit. Olen nähnyt, että lähettiläs, Allaahin 
tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, haistaessaan niiden hajua jossakin moskeijassa, määräsi kyseistä 
henkilöä poistumaan. Joten, joka syö niitä, niin tappakoon hän ne (poistakoon niiden hajun) keittämällä. 
Muslim, Armahtakoon Allaah häntä. 

 
Lisäksi meidän pitäisi tietää, että Imaami ei osallistu tupakoijan hautajaisiin rangaistuksena häntä kohtaan ja 
esimerkkinä muille tupakoijille. 

 
Tuonpuoleisen rangaistuksesta riittänee mainittavaksi seuraavat Ähäädiith varoitukseksi tupakoijille: 
 
Varoituksia itsensä murhaajille!! 

 
1.  Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Joka kuristaa itsensä 

(tässä elämässä), hän kuristaa sen (itsensä) Tulessa (Helvetissä). Ja joka puukottaa sen (itsensä), hän puukottaa 
sen (itsensä) Tulessa. Älbukhäärij, Armahtakoon Allaah häntä . 

 
2.  Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Joka puukottaa 

itsensä, totisesti hän puukottaa sen (itsensä) Tulessa. Ja joka heittäytyy siihen (tuleen, tässä elämässä), hän  
heittäytyy Tuleen (Helvetissä, tuonpuoleisessa). Ja joka kuristaa itsensä (tässä elämässä), hän kuristaa sen 
(itsensä) Tulessa (Helvetissä). Ahmad - Armahtakoon Allaah häntä - 

 
3.  Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: … ja joka tappoi 

itsensä raudalla, häntä rangaistaan sillä Helvetin tulessa… Miehellä oli haavoja, ja hän tappoi itsensä. Joten 
Allaah sanoi: Minun palvelijani kiiruhti sieluunsa. Kielsin häneltä Paratiisin. Älbukhäärij, Armahtakoon Allaah 
häntä. 

 
4.  Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Joka heittäytyi 

vuorelta, joten hän tappoi itsensä, niin hän on Helvetin tulessa, heittäytyen siltä, ikuinen ikuistettuna ikuisesti. 
Ja joka nieli myrkkyä, joten hän tappoi itsensä, niin hänen myrkkynsä on hänen kädessään, niellen sitä Helvetin 
tulessa, ikuinen ikuistettuna ikuisesti. Ja joka tappoi itsensä raudalla, niin hänen  rautansa on hänen kädessään, 
pistäen sillä mahaansa Helvetin tulessa, ikuinen ikuistettuna ikuisesti. Älbukhäärij, Armahtakoon Allaah häntä. 

 
5.  Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Ja joka tappoi itsensä 

raudalla, niin hänen  rautansa on hänen kädessään, pistäen sillä mahaansa Helvetin tulessa, ikuinen ikuistettuna 
ikuisesti. Ja joka joi myrkkyä, joten hän tappoi itsensä, niin hänen myrkkynsä on hänen kädessään, niellen sitä 
Helvetin tulessa, ikuinen ikuistettuna ikuisesti. Ja joka heittäytyi vuorelta, joten hän tappoi itsensä, niin hän 
heittäytyy Helvetin tulessa, ikuinen ikuistettuna ikuisesti. Muslim, Armahtakoon Allaah häntä. 

 
Täten, oi tupakoija, sinun tulisi tietää - ja uskon, että tiedät jo - että tapat itsesi ennemmin tai myöhemmin, toisin 
sanoen teet hidasta itsemurhaa, joten kuulut näiden varoitusten piiriin ja sinua varoitetaan ikuisesta rangaistuksesta 
Helvetin tulessa. Joten tupakoija polttaa ja kuristaa itsensä ikuisessa tulessa, joten älä koskaan ajattele, että kuolema 
on loppu, vaan se on vasta loppumattoman alku.. 
  
Joten mikset lahjoittaisi tupakkaan menevää rahaa nälkäisille, alastomille, orvoille, leskille, vammaisille, 
vanhuksille tai jollekin todella tarvitsevalle…?! Ovatko köyhät ja tarvitsevat kadonneet…?! Ihme, ja ihme näille 
ihmisille! Lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Totisesti varmasti 
kansastani tulee olemaan ryhmiä (ihmisiä), jotka sallivat aviorikoksen, silkin, viinin ja soittovälineet. Ja totisesti 
varmasti asettuu ryhmiä (ihmisiä) vuoren (korkea vuori tai vuoren huippu) lähelle (tarkoittaa, että he menevät 
ilotaloihin jonottaen), kulkee heidän ohitseen - eli köyhä - heidän lampaidensa kanssa tarviten (jotakin). Joten he 
sanovat: Tule takaisin luoksemme huomenna! Joten Allaah yövyttää heidät, ja sortaa vuoren, ja muuttaa toiset 
apinoiksi ja sioiksi tuomiopäivään saakka. Älbukhäärij, Armahtakoon Allaah häntä. 
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Joten meidän kaikkien, terveiden ja sairaiden, tulisi katua Allaahille Subhäänähu wa Tä’äälää, ja pyytää 
anteeksiantoa synneillemme, pidättäytyä siitä ja olla syyttömiä siihen. Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää sanoo: {.. ja 
katukaa Allaahille kaikki oi te uskovaiset, jotta menestyisitte!},{Oi te uskovaiset! Katukaa Allaahille vilpitön 
katumus},{.. ja että pyytäkää anteeksi Herraltanne ja katukaa Hänelle, jotta Hän elättää teidät hyvällä elatuksella 
määrättyyn aikaan, ja Hän antaa (palkitsee) jokaiselle vauraalle hänen vaurautensa (Hänen vauraudestaan). Ja 
jos te käännytte pois, totisesti minä (Lähettiläs Muhämmäd - Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään -) 
pelkään puolestanne suuren päivän rangaistusta},{.. siis pyytäkää Hänen (Jumala) anteeksiantoaan, sitten katukaa 
Hänelle, totisesti Herrani on Lähellä, Vastaaja},{.. Oi kansani! Pyytäkää anteeksi Herraltanne, sitten katukaa 
Hänelle, jotta Hän lähettää yllenne runsaan taivaan (sateen), ja Hän lisää teille voimaa voimaanne, ja älkää 
kääntykö pois rikollisina (syntisinä)},{.. ja pyytäkää anteeksi Herraltanne, sitten katukaa Hänelle, totisesti Herrani 
on Armelias, Rakastava},{.. Oi te uskovaiset! Katukaa Allaahille vilpitön katumus, että teidän Herranne saattaa 
antaa anteeksi syntinne, ja astuttaa teidät puutarhoihin, joet virtaavat niiden alla, päivänä jona Allaah ei häpäise 
(rankaise) profeettaa ja niitä, jotka uskoivat hänen kanssaan, heidän valonsa liikkuu heidän käsiensä välissä, ja 
heidän oikeillaan, he sanovat: Herramme! Täydellistä meille valomme, ja anna meille anteeksi, totisesti Olet 
Kykenevä kaikkeen.} Ja varoen, varoen {Totisesti ne, jotka viettelivät (/viettelevät, {fätänuu}: polttivat, kiduttivat..) 
uskovaisia ja uskovattaria, ja he eivät katuneet, niin heille Helvetin rangaistus, ja heille palamisen rangaistus.},{Ja 
jos näet kun sortajat ovat kuoleman kovuuksissa, ja enkelit ovat ojentamassa käsiään: Ottakaa ulos (pelastakaa) 
sielunne, tänään teidät palkitaan nöyryytyksen rangaistuksella siitä, mitä tapasitte sanoa Allaahista paitsi 
totuuden, ja tapasitte ylenkatsoa Hänen jakeitaan (merkkejään).},{Ja kuoleman hourailu tuli (tuoden) totuuden, tuo 
on mitä, yritit siitä hairahtua.},{.. Ja jakakaa siitä mitä annoimme teille ennen kuin kuolema tulee jollekin teistä, 
niin hän sanoisi: Herrani! Jospa viivyttäisit minua lähiaikaan, niin lahjoittaisin ja olisin hyveellisten joukossa. Ja 
ei koskaan Allaah viivytä sielua jos sen aika tuli. Ja Allaah on Tietävä sen suhteen mitä teette.},{.. kunnes jos 
kuolema tuli yhdelle heistä, hän sanoi: Herrani palauttakaa minut, niin tekisin hyvää siinä mitä jätin! Ei koskaan! 
Totisesti se on sana; hän sanoisi sen, ja heidän takanaan (edessään) seinä {barzäkh} siihen päivään asti, jolloin 
heidät lähetetään (herätetään kuolleista). Ja kun pasuunaan puhalletaan, niin heidän välillään ei ole 
sukulaisuuksia (suhteita) sinä päivänä, ja he eivät kysele toisistaan. Joten hän (he), jonka (joiden) punnukset 
tulevat painavaksi, niin he ovat niitä, jotka ovat menestyksellisiä. Ja hän (he), jonka (joiden) punnukset tulevat 
kevyeksi, niin he ovat niitä, jotka ovat menettäneet itsensä, ikuisia Helvetissä, tuli kärventää heidän kasvonsa, ja he 
ovat siinä {käälihuun}(kasvot kurtussa, ilottomia, synkkiä, otsat rypistyneenä..)} Poimintoja Qur.äänistä. 
 

Joitain historiallisia tosiasioita Jalosta Kä’bästä 
 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
- Ibraahiim ’äleihissälääm, toi HaaJarin ’äleihässälääm, Palestiinasta, ja jätti hänet ja heidän syntyneen vauvansa 

Ismää’iilin ’äleihimussälääm, Mekkaan, jossa ei asunut ketään: {Herramme! Totisesti asutin (Ibraahiim, rauha 
hänelle) jäkeläisistäni laaksoon ilman viljelystä (Mekkaan) Pyhän Talosi (ÄlKä’bään) luokse..} Ibraahiim/14: 
37 
 

- HaaJar ’äleihässälääm, kysyi: Allaahko Käski sinua tähän? Ibraahiim ’äleihissälääm, sanoi: Kyllä!  
- HaaJar ’äleihässälääm, kysyi: Kenelle jätät meidät? Ibraahiim ’äleihissälääm, vastasi: Allaahille! 
- HaaJar, uskova nainen ’äleihässälääm, alistui Allaahin tahtoon. 

 
- Armollinen ja Allaahille alistuva, Ibraahiim ’äleihissälääm,  pyysi Kaikkivaltiaalta Allaahihille: {Herramme! 

Totisesti asutin (Ibraahiim, rauha hänelle) jäkeläisistäni laaksoon ilman viljelystä (Mekkaan) Pyhän Talosi 
(ÄlKä’bään) luokse; Herramme, että he suorittavat rukouksen, joten laita sydämet ihmisiltä taipumaan heille, 
ja elätä heitä hedelmistä, jotta he totisesti kiittäisivät!} Ibraahiim/14: 37, ja lähti takaisin Palestiinaan. 

 
- HaaJarin ’äleihässälääm, eväänsä maito ja vesi loppuivat, joten hänellä ei ollut ruokaa tai juotavaa tarjottavana 

vauvalleen Ismää’iilille ’äleihimässälääm. 
 
- Hän, ’äleihässälääm, kiipesi ÄSSafään kukkulalle nähdäkseen jonkun, mutta hän ei nähnyt ketään!  
- Ja hän, ’äleihässälääm, kiiruhti alas Älmarwatiin etsimään vettä, mutta vettä ei ollut! 
- Joten hän, ’äleihässälääm, Käveli kiirehtien ÄSSafään ja Älmarwatin väliä seitsemän kertaa! 
- Hänen muistolleen ’äleihässälääm, pyhiinvaeltajien ’Umratillä ja HaJJillä täytyy tehdä samoin! 
- Joten hän, ’äleihässälääm, meni takaisin katsomaan josko hänen lapsensa ’äleihissälääm, on vielä elossa! Ja hän 

todellakin oli! 
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- Ja hän, ’äleihässälääm, meni uudelleen katsomaan ÄSSafää-kukkulan laelta josko hän, ’äleihässälääm, näkisi 

jonkun. Sitten hän ’äleihässälääm, kiiruhti uudelleen etsimään Älmarwatin laaksosta vettä! Hän teki näin myös 
seitsemän kertaa! Ja ainoastaan Kaikkivaltias Allaah tietää miksi juuri seitsemän kertaa noina pelon, janon ja 
nälän hetkinä! 
 

- Joten huolestunut äiti ’äleihässälääm, päätti tulla uudelleen tarkistamaan kuolevan ja ainokaisen lapsensa 
’äleihissälääm, tilan! 

- Saapuessaan hän löysi Jibriilin ’äleihimässälääm, seisomassa! 
 

- Jibriil kertoi HaaJarille ’äleihimässälääm, että hänet on pelastettu, ja kehotti häntä ’äleihimässälääm, katsomaan 
kantapäätään, jolla hän ’äleihissälääm, kaivoi maata, josta vesi alkoi virrata! 
 

- Tämän lähteen nimi on Zämzäm! 
- Joten HaaJar ’äleihässälääm, alkoi kaivaa, ammentaa Käsillään ja juoda. Joten maitoa alkoi tulla hänen 

rinnoistaan hänen lapselleen ’äleihimässälääm! 
 

- Profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, sanoi, että jos HaaJar, armahtakoon 
Allaah häntä, ei olisi kaivanut ja ammentanut Käsillään, Zämzämin lähde olisi pysynyt virtaavana! 
 

- Sitten linnut alkoivat tulla juomaan, ja niin myös Jurhumin heimo, joka oli kulkemassa siitä ohi ja huomasi 
linnut. 

- Kysyttyään lupaa HaaJarilta ’äleihässälääm, Käyttää vettä ja asua siellä, Jurhumin heimo sai luvan, mutta vesi 
pysyi HaaJarin ’äleihässälääm omistuksessa. 
 

- Joten he elivät siellä hänen ’äleihässälääm, kanssa, ja lapsi ’äleihissälääm, kasvoi heidän keskuudessaan, ja 
oppi heiltä Arabian murteen. 
 

- HaaJar ’äleihässälääm, saattoi jo kuolla näiden vuosien aikana, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä! 
- Ismää’iil ’äleihissälääm, otti vaimonsa heimon parista.. 

 
- Ja näin Ibraahiim ’äleihissälääm ruokous: {Herramme! ... laita sydämet ihmisiltä taipumaan heille, ja elätä 

heitä hedelmistä, jotta he totisesti kiittäisivät!} Ibraahiim/14: 37, oli vastettu ja toteuui! Ylistys Kaikkivaltias 
Allaahille! 

 
- Hänen isänsä Ibraahiim ’äleihimässälääm, vieraili hänen ’äleihissälääm, luona säännöllisesti. 
- Kaikkivaltias Allaah määräsi profeetta Ibraahiimin ’äleihissälääm, rakentamaan Hänen Talon, Älkä’bätin. 

 
- Eräällä vierailullaan hän, ’äleihissälääm, kertoi esikoispojalleen Ismää’iilille ’äleihimussälääm, että hän tarvitsi 

apua Älkä’bätin rakentamisessa.  
 

- Joten Ibraahiim ’äleihissälääm, näytti ja osoitti Ismää’iilille ’äleihissälääm, korkean kasan maasta 
rakennuspaikaksi. 
 

- Joten Ismää’iil tuo kiviä ja Ibraahiim ’äleihimussälääm, rakentaa. 
- Kun rakennelma tuli korkeammaksi, Ibraahiim ’äleihissälääm, seisoi kivellä, jossa hänen jalanjälkensä ovat yhä 

olemassa paikassa, jota kutsutaan nyt Älmäqäämiksi. 
 

- Joten sillä aikaa kun he rakensivat, he ’äleihimussälääm, tapasivat kiertää Älkä’bää ja sanoa: Herramme! 
Hyväksy meiltä! Totisesti Sinä olet Kuuleva, Tietävä! Eli he tekivät hurskaan teon, ja he itkivät ja rukoilivat 
Allaahia hyväksymään sen heiltä: {Ja jotka tuottavat (antavat hyväntekeväisyyteen ja tekevät hyviä tekoja) mitä 
he tuottivat (antoivat ja tekivät), ja heidän sydämensä ovat pelkoisia (siitä, että heidän hyväntekeväisyyttään ja 
hyviä tekoja ei hyväksytä heiltä), että he totisesti ovat Herralleen palaavia (eli Hän tietää heidän aikeensa, 
ikhlaaSin ja vilpittömyyden.)} Älmuåminuun/23: 60 
 

- Kulmaan jäi paikka kivelle, mutta Ismää’iil ’äleihissälääm, oli väsynyt ja hidas tuomaan sitä siihen, koska hän, 
’äleihissälääm, lähti etsimään sopivaa kiveä kulmaan. 

 
- Tullessaan hän ihmetteli kun hänen isänsä ’äleihimussälääm, oli jo laittanut Sen!  
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- Joten Ibraahiim ’äleihissälääm, kertoi hänelle, että sen toi siihen hän, joka on aktiivisempi kuin sinä! Ja 

todellakin Se oli Jibriil ’äleihissälääm, joka toi Sen siihen taivaasta! 
 

- Se oli hyvin kaunis musta Kivi, kun Jibriil toi sen Ibraahiimille ’äleihimussälääm. Mutta se oli hyvin kaunis 
valkoinen rubiini kun se tuotiin Äädämille ’äleihissälääm, esimmäistä kertaa! 
 

- Musääfi’ Bnu Shäibäh (ÄlHääJib), Allaah mieltyi häneen, kertoi: ’Äbdu-llaah Bnu ’Ämruu (Bnu Äl’ääS, 
Allaah mieltyi heihin) kertoi meille - ja työnsi sormensa korviinsa –: Totisesti kuulin Allaahin lähettilään, 
Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: Totisesti ÄlHäJaru (Kivi: Musta Kivi, eli ÄlHäJaru Äl-äswäd 
Älkä’bän kulmassa) ja Älmäqäämu (Aabrahamin, ’äleihissälääm, Seisomispaikka) ovat rubiineja Paratiisin 
rubiineista, Allaah ’Äzzä wa Jällä pyyhki (hävitti, sammutti) niiden valon; ja jos ei tuo, totisesti ne valaisivat 
mitä on taivaan ja maan välillä, tai mitä on Idän ja Lännen välillä!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Tämä Jalo Kivi muuttui mustaksi sitä koskevien ja hankaavien ihmisten syntien takia, siksi Se nostettiin 

taivaaseen uudelleen! 
- Talo rakennettiin ennen Ibraahiimia ’äleihissälääm, mutta tulva tuhosi Sen. 
- Sanottiin, että Se rakennettiin Äädämin ’äleihissälääm, aikana.  
- Ja Koraanin mukaan Se laitettiin alas. Eli Se laitettiin alas ylhäältä, eli taivaasta. 
- Joidenkin oppineiden mukaan Kaikkivaltias Allaah laittoi Sen alas Äädämin ’äleihissälääm, aikana. 
- Myös joidenkin oppineiden mukaan ÄSSaHääbäh, Allaah mieltyi heihin, mukaanlukien, että Allaah laittoi Sen 

alas veden päälle 2000v. ennen kuin Hän loi maan. Että maa pyöristettiin Talon (Älkä’bätin) alta. Ja että 
Älkä’bän juuret ja pilarit ovat seitsemännessä maassa! 
 

- Joten Ibraahiim ja Ismää’iil ’äleihimussälääm, nostivat Sen pilarit ja perustukset. Eli se tarkoittaa, että ne olivat 
jo olemassa, he, ’äleihimussälääm, ainoastaan nostivat ne. Ja kuten sanoimme aiemmin, Talo oli korkea kasa 
maasta. 
 

- Vuonna, jolloin profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm  syntyi, eli 40 vuotta ennen hänen 
profetiuttaan, 63-vuotiaana ennen HiJraa (noin 571 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä), kristitty 
Abrahah ÄnnäJääshij ÄlHäbäshij (ÄlHäbäshäh: Abessinia, entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, 
Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..), joka hallitsi Jemeniä, yritti vallata ja tuhota Älkä’bän, vaikka häntä 
varoitettiin tekemästä niin, ja vaikka hänelle kerrottiin, että arabit uskovat, että se on erittäin Pyhä, joten Jumala 
voi kirota hänet! Hän ei kuunnellut ylpeydestään ja sortajuudestaan johtuen, joten hän tuli armeijansa kanssa, 
jota johtivat elefantit, mitkä ovat outoja arabialaisiin hevosiin verrattuna! Matkallaan Mekkaan, hänen 
armeijansa otti joitakin ’Äbdu ÄlmuTTalibin, erään arabien ja Mekan johtajan, vielä syntymättömän profeetan, 
Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm, isoisän, kamelia ja lampaita. Kun hän meni tapaamaan Abrahaa, 
’Äbdu ÄlmuTTalib, komea mies ja kaikkein kunnioitetuin, pyysi ainoastaan takaisin laumaansa! Kuningas, 
kristitty sortaja, abessinialainen kuningas, joka oli valmistautunut miellyttämään ’Äbdu ÄlmuTTalibia 
kunnioituksesta, komeudesta ja rauhallisuudesta johtuen, ihmetteli, miten Äbdu-lmuTTalibin tasolla oleva mies 
pyytää takaisin ainoastaan laumaansa, mutta ei Älkä’bän turvallisuutta!! Mutta viisas ja rauhallinen Äbdu-
lmuTTalib kertoi Abrahalle: Laumaa koskien, se kuuluu minulle, mutta Älbeitiä (Taloa, Älkä’bää) koskien, 
sillä on Herra, Joka suojelee sitä! Joten Äbdu-lmuTTalib sai laumansa takaisin, ja Mekan asukkaat menivät 
vuorille, koska Abrahan armeija oli liikaa ja liian suuri Arabeille! 

 
Kun hän saapui Mekkaan, elefantti istui alas eikä halunnut liikkua! Kun he yrittivät saada sitä seisomaan, se 
vain meni takaisin istuaalleen! Sitten yllättäen Allaah tuli heille sieltä, mistä he eivät osanneet odottaa; 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi Muhämmäd! Salla-
llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm) miten Herrasi teki elefantin väelle?! Eikö Hän laittanut heidän 
juonensa harhaajohdatukseen (turhaan)?! Ja Hän lähetti heidän ylleen lintuja parvina (ei oltu nähty koskaan 
aikaisemmin eikä myöhemmin); ne heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJilistä (savesta); niin Hän teki heidät 
kuin syödyksi korreksi!} Älfiil/105: 1-5 

 
- Ja noin Kaikkivaltias Allaah tuhosi kristittyjen ÄlHäbäshän armeijan ja suojeli Hänen Taloaan ulkopuolisilta 

tunkeutujilta! Wa-llaahu Äkbar! 
 

- Älkä’bää pidetään niin Pyhänä ja ylpeyden, kunnian, suuruuden ja elämisen lähteenä Arabeille. 
- Ensimmäinen, joka peitti Älkä’bätin, oli  Tubbä’ Äs’d ÄlHumäirij, palkitkoon Allaah hänet. 
- Ja ensimmäinen, joka peitti sen silkillä, oli ÄlHäJJääJ Bnu Juusuf Äth-thäqäfij, rahimähullaah. 
- Jokaisella Mekan heimolla on oma  kulmansa, jota pidetään heidän omassa käytössään!  
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- Ryhmiä oli viisi, ja jokainen ryhmä voi sisältää monta heimoa! 

 
- Kun profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, oli 35v., Mekan arabit aloittivat 

Älkä’bän uudelleen rakentamisen, mutta kun he saavuttivat Mustan Kiven laittamisen vaiheen, he melkein 
tappelivat Siitä. Viidentenä päivänä he päättivät, että ensimmäinen, joka ilmestyy ja tulee Taloon, laittaa kiven 
paikalleen tai päättää mitä tehdään! 

 
- Sitten profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, oli ensimmäinen, joka ilmestyi, ja 

he kaikki huusivat: Tämä on Äl-ämiin! Olemme tyytyväisiä! Tämä on Muhämmäd (Salla-llaahu ’äleihi wa 
’älää äälihi wa sälläm)! Olemme tyytyväisiä häneen ja hyväksyimme hänet! Äl-ämiin tarkoittaa luotettavaa, 
mikä oli profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm lempinimi ennen hänen 
profetiuttaan, jolloin häntä alettiin kutsua Allaahin lähettilääksi tai profeetaksi, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää 
äälihi wa sälläm. 
 

- Joten hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, laittoi mustan kiven vaatteeseen, määräsi, että johtaja 
jokaisesta kiistelevästä heimosta pitäisi kiinni jostain vaatteen nurkasta, ja kun he kaikki pitelivät sitä, hän, 
Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, laittoi sen paikalleen.  

 
- Profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, halusi uudelleen rakentaa sen sellaiseksi 

kuin se oli Ibraahiimin ’äleihissälääm, aikana, mutta hän ei tehnyt niin, koska Älkä’bäh oli niin Pyhä Arabeille, 
jotka eivät olisi ehkä kestäneet sitä, koska he olivat uusia muslimeja. Siksi oppineet, armahtakoon Allaah heitä, 
suosittelevat, että joskus on parempi jättää hyvään kehottaminen tai pahasta kieltäminen jos se aiheuttaa 
enemmän pahuutta! 

 
- Älkä’bäh paloi  Älkhäliifäh Jäziid Bnu Mu’ääwijäh Bnu Äbii Sufjäänin, Allaah mieltyi heihin, aikana. 

 
- Joten ’Äbdullaah Bnu Äzzubäir, raDijallaahu ’änhumää, uudelleen rakensi Sen, profeetta Muhämmädin, Salla-

llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, toiveen mukaisesti. 
 

- Mutta Älkhäliifäh ’Äbdulmälik Bnu Mirwaanin, Radijallaahu ’änhu, Käskystä, ’Äbdullaah Bnu Äzzubäirin, 
Radijallaahu ‘änhum, kuoleman jälkeen, ÄlHäJJääJ Bnu Juusuf Äth-thäqäfij, armahtakoon Allaah häntä, 
rakensi sen uudelleen sellaiseksi kuin se oli profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, aikana. 
 

- Mutta kuultuaan luotettavasta ’Ää-ishän, Radijallaahu ’änhää, Hädiithistä, joka kertoo profeetan, Salla-llaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, toiveesta, Älkhäliifäh ’Äbdu Älmälik, armahtakoon Allaah häntä, tuli 
surulliseksi, ja toivoi, että Se jätettäisiin sellaiseksi kuin ’Äbdullaah Bnu Äzzubäir, Allaah mieltyi heihin, Sen 
rakensi! (Äsh-sheikh Äl-Albaanij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi, että hän ei löytänyt ’Äbdu Älmälikille 
tekosyytä, koska hänen olisi pitänyt tutkia ja kysyä ennen Sen uudelleen tuhoamista ja rakentamista! 
Armahtakoon Allaah heitä kaikkia. 

 
- Siunatun HiJran 317. vuonna (n. 930  vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä), ÄlqäraamiTah 

Irakista, Äbuu Taahir ÄlqirmiTijin johtamana, joka kuoli Siunatun HiJran 332. vuonna, tappoi lähes kaikki 
pyhiinvaeltajat, astui ÄlHäramiin, varasti Älkä’bän Kiswän (vaatteen) ja jakoi sen seuraajiensa kesken, rikkoi 
Älkä’bän  oven - mutta kun hän lähetti yhden sotilaistaan katkaisemaan Älkä’bän putken (Mizrääb), hän kaatui 
ja kuoli - , tappoi Mekan johtajan ja hänen armeijansa, joka yritti puolustaa Älkä’bää, ja kaikki pyhiinvaeltajat, 
heitti ja hautasi heidät Älkä’bään, ÄlHäramiin, ja Zämzämin lähteeseen ilman pesua tai käärinliinoja, varasti 
mustan kiven ja vei sen HäJäriin (vanha kaupunki Medinan lähellä, tai kaupunki Jemenissä, paikka 
kokonaisella alueella, jota kutsuttiin  ÄlbaHrainiksi (kaksi merta). Musta kivi palautettiin pitkän ajan kuluttua 
(22v)! 
 

- Luotettavien äHädiithin mukaan, jotka lainasivat Äsh-sheikhään Älbukhäärij, Muslim ja muut, armahtakoon 
Allaah heitä kaikkia: Hoikka säärinen orja Abessiniasta (ÄlHäbäshäh: Abessinia, entinen maa alue sisältää 
Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrian, DJiboutin..), jota Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, pienenteli jokaisessa Hädiithissä, tuhoaa sen kivi kiveltä: 
 
o ”Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

(Hoikka, pieni) säärinen ÄlHäbäshästä (Abessiniasta: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, 
Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..) hävittää (purkaa) Allaahin ’Äzzä wa Jällä, Talon!”  Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä 
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o ”’Äbdullaah Bnu ’Ämruu Bnu Äl’ääSilta, Allaah mieltyi heihin, että profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: Jättäkää ÄlHäbäshää (Abessinia: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, 
Etiopian, Eritrean, DJiboutin..; eli abessinialaiset) niin kauaksi kuin he jättävät teidät! Niin totisesti ei 
Älkä’bän aarretta ota ulos paitsi (Hoikka, pieni) säärinen ÄlHäbäshästä!” Äbuu Dääwuud, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
o ”’Äbdullaah Bnu ’Ämruu Bnu Äl’ääS, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, Salla-

llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: Hävittää (purkaa) Älkä’bän (Hoikka, pieni) säärinen ÄlHäbäshästä 
(Abessiniasta: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..), hän 
lyö sitä lapiollaan (tai haravallaan) ja hänen hakullaan, ja ryöstää Sen koristukset, ja riistää Sen 
Kiswätistä (vaatteesta). Ja totisesti niin kuin minä katsoisin häntä: (hän on) uhkarohkea, ufäidi’ (nilkassa 
jalkaterän ja jalan välissä poikkeaman omaava)!” ÄHmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
o ”Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Viimeisenä Aikana ilmestyy (voittaa, valloittaa..) (Hoikka, pieni) säärinen ÄlHäbäshästä (Abessiniasta: 
entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..) Älkä’bän ylle! Hän 
(lainaaja, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Luulin (Oletin), että hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm) sanoi: Joten hän tuhoaa Sen!” ÄHmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
o ”Äbuu Umäämäh, Sähl Bnu Hunäif, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin miehen profeetan, Salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, seuralaisista sanovan: Kuulin Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanovan: Jättäkää ÄlHäbäshää (Abessinia: entinen maa alue, sisältää Osan Sudanista, Somalian, 
Etiopian, Eritrean, DJiboutin..; eli abessinialaiset) niin kauaksi kuin he jättävät teidät! Niin totisesti ei 
Älkä’bän aarretta ota ulos paitsi (Hoikka, pieni) säärinen ÄlHäbäshästä!” ÄHmäd, armahtakoon Allaah 
häntä 

 
o ”Ibnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti niin 

kuin olisin (katsomassa häntä): (Hän on) musta, äfHäJ (hajareisin kävelevä kuin ympärileikattu), hän 
kiskoo Sen (Älkä’bäh) kivi kiveltä!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Ja tämä saattaa tapahtua kun ei maasa löydy joka sanoo: `Allaah! Allaah!´, ja Jagogin ja Magogin tulemisen 

jälkeen, jotka ovat nyt vangittuina jossain vuorilla Koraanin ja luotettavien äHädiithin mukaan. 
 

- Profeetta Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, rukoili Mekassa kohti Äl-äqSaan 
Moskeijaa Palestiinassa, mutta hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, asetti Älkä’bän väliin, joten 
hän, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, suuntautuu molempiin yhdellä kertaa! 
 

- Siunatun HiJran toisena vuonna (n. 624  vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä), rukoiltuaan 
Medinassa 16-17 kuukautta Äl-äqSaa kohti, Allaah määräsi suuntautumaan  Älkä’bään Mekassa! 
  
Allaahin vihollisten epäilyksien kumoaminen, Äl-isläämin viholliset koskien Älkä’bän 
turvallisuutta: 
 
Allaahin viholliset, Äl-isläämin viholliset, jotka epäilevät muslimeita heidän uskonnossaan tietämättömyytensä 
vuoksi, etenkin nuo Helvettiin menevät kristityt lähetyssaarnaajat, sanovat, että Allaah on sanonut, että  
Älkä’bäh ja Pyhä Moskeija ovat Hänen suojelemiaan, joten miksi voimme nähdä, että ne tuhotaan ja ryöstetään 
kerta kerran jälkeen, ja ne tullaan yhä tuhoamaan ja ryöstämään  yllämainitun äHäädiithin mukaan..??!! 

 
No, annettakoon heidän tietää seuraavat asiat: 
 
- He ovat tietämättömiä Arabian kielestä! 
- Heillä ei ole edes yleistä järkeä! 
- Vihasta, petoksesta ja valheesta johtuen, he esittävät joitakin väitteitä ja kätkevät loput! 
- He tuovat väitteitä asiayhteyden ulkopuolelta! 
- Joten heidän väittelymenetelmänsä on tieteellisesti ja järjellisesti hylätty! 
 
Käykäämme nyt itse asiaan: 
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- Kaikkitietävä Allaah, Joka sanoi, että Älkä’bäh ja Pyhä Moskeija ovat turvallisia ja Hänen suojelemiaan, 

on sama Kaikkitietävä Allaah, Joka sanoi, että ne tullaan tuhoamaan ja niitä vahingoitetaan ajoittain, ja että 
Älkä’bäh kiskotaan kivi kiveltä: ”Ibnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, Salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, sanoi: Totisesti niin kuin olisin (katsomassa häntä): (Hän on) musta, äfHäJ (hajareisin 
kävelevä kuin ympärileikattu), hän kiskoo Sen (Älkä’bäh) kivi kiveltä!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah 
häntä. Joten ristiriitaa ei ole, koska he ovat hyväksyneet ja meidän täytyy hyväksyä molemmat tosiseikat! 

 
- Siten Allaah on sanonut, että vaikka teen sen turvalliseksi, jotkut ihmiset tulevat harjoittamaan pahuutta ja 

vahinkoa siinä! 
 

- Joten Allaah on luvannut noille, jotka vahingoittavat sitä tai tekevät rikoksia siellä, suuren rangaistuksen, 
jos he eivät kadu! {Totisesti, jotka eivät uskoneet, ja estävät (muita) Allaahin tieltä ja ÄlmäsJidistä 
ÄlHäraamista (Pyhästä Moskeijasta Mekassa), jonka teimme (Kaikkivaltias Allaah) ihmisille yhtäläiseksi 
siinä asuvalle ja kyläläiselle (vierailijoille muualta; heidän rangaistuksensa tulee olemaan kuten:). Ja joka 
haluaa Siinä rienaamista, sortamista (kaikenlaisia syntejä ja pahuutta), maistatamme hänellä tuskallista 
rangaistusta} ÄlHäJJ/22: 25 

 
- Joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää, että Kaikkivaltias Allaah yhdessä jakeessa lupaa, että Älkä’bäh 

ja Pyhä Moskeija ovat turvallisia ja Hänen suojelemiaan, samassa jakeessa, Hän Kaikkivaltias lupasi, että 
hän rankaisee noita, jotka eivät kunnioita turvallisuuden sääntöjä: {Totisesti, jotka eivät uskoneet, ja estävät 
(muita) Allaahin tieltä ja ÄlmäsJidistä ÄlHäraamista (Pyhästä Moskeijasta Mekassa), jonka teimme 
(Kaikkivaltias Allaah) ihmisille yhtäläiseksi asuvalle siinä ja kyläläiselle (vierailijoille muualta; heidän 
rangaistuksensa tulee olemaan kuten:). Ja joka haluaa Siinä rienaamista, sortamista (kaikenlaisia syntejä 
ja pahuutta), maistatamme hänellä tuskallista rangaistusta} ÄlHäJJ/22: 25 

 
- Ja joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää, että kun Kaikkivaltias Allaah sanoi: {.. Emmekö 

(Kaikkivaltias Allaah) valtuuttaneet (tehneet mahdolliseksi, vahvistaneet, perustaneet) heille turvatun 
(turvallisen) Häramin (Pyhäkön Moskeijan)..} ÄlqäSaS/28: 57, Hän tarkoittaa: Joten tehkää ja pitäkää Se 
turvassa! 

 
- Allaah on sanonut ja luvannut Koraania koskien, että hän suojelee sitä jatkuvasti käyttäen Arabian kielen 

sanaa: LäHääfiDhuun, eli suojellen ja varjellen sitä jatkuvasti, kuten Hän, Kaikkivaltias sanoo: {Ja taivaan 
Me loimme Kädellä (Voimalla), ja Me olemme todella laajentamassa (sitä ja avartamassa jatkuvasti; ja 
tuo on, mitä kaikki nykyajan astronomit ovat havainneet ja todistaneet tänä päivänä!!)} Ädh-dhäärijäät/51: 
47, mutta Älkä’bää ja Pyhää Moskeijaa koskien, Kaikkivaltias Allaah ei luvannut samoin eikä sanonut 
niin! 

 
- Ja joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää eron yleisen ja erityisen, yleisen ja vähemmän yleisen, 

yleisen ja poikkeuksen välillä... Joten Älkä’bäh ja Pyhä Moskeija ovat yleisesti turvallisia ja Hänen 
suojelemiaan, ja onnettomuudet tai poikkeukset ovat hyvin harvassa! 

 
- Ja joka ymmärtää kieltä hyvin, hän ymmärtää eron yleisen ja poikkeuksen välillä, koska voit sanoa, että 

teen tätä ja tätä, paitsi tuota, ja niin Kaikkivaltias Allaah sanoi, että Hän tekee niistä turvallisia yleisesti, 
paitsi siinä ja siinä tapauksessa! 

 
- Joten jos ne ovat turvallisia esimerkiksi 6000 vuoden ajan, ja ainoastaan noin 4-5-10 ongelmaa tapahtui 

noiden 6000 vuoden aikana, niin eikö sitä silloin kutsuta yhä turvalliseksi?! Jos auto hajoaa vain muutamia 
kertoja esimerkiksi 10 vuoden aikana, eikö sitä silloin yhä kutsuta hyväksi autoksi?!  

 
- Kaikkivaltias Allaah on tehnty niin monia sääntöjä, mutta Hän lupasi, että ketä tahansa, joka rikkoo 

sääntöjä, tullaan rankaisemaan ellei hän kadu, ja tapaus on sanottu myös tässä:  {..Nuo ovat Allaahin rajat 
(kiellot); joten älkää lähestykö niitä..}Älbäqäräh/2: 187, {Ei ole syyllisyyttä (syntiä, pahuutta..) yllänne, 
että pyydätte (pyritte, etsitte, toivotte) suosiota Herraltanne (eli kaupan teko ‘ÄlHäJjin aikana). Joten jos 
purkauduitte ’Ärafaatilta, niin mainitkaa (muistakaa, ylistäkää..) Allaahia Älmäsh’ärin ÄlHäraamin luona 
(Pyhä Merkki Muzdalifälla)! Ja mainitkaa (muistakaa, ylistäkää..) Häntä niin kuin Hän johdatti teitä, kun 
olitte ennen sitä totisesti harhaanjohdetuista!} Älbäqäräh/2: 198 
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- Kaikkivaltias Allaah teki selväksi noille, joilla on silmät ja aivot, katsoa ja nähdä ympärillä, että kaikki 

maat ovat sotia, tuhoa, valloituksia ja jopa häviämistä, mutta eivät Älkä’bäh tai Pyhä Moskeija, eikä 
myöskään profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, Medinan moskeija, koska profeetta 
Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, rukoili Allaahia tekemään siitä turvallisen, 
kuten profeetta Ibraahiimikin, ’äleihi wa ’älää näbijjinää, ÄSSäläätu wa Ässälääm, ja niin Kaikkivaltias 
Allaah tekee: {Ja he (epäuskoiset) sanoivat: Jos seuraamme johdatusta kanssasi (oi Muhämmäd! Salla-
llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm), meidät totisesi siepataan (potkitaan ulos) maaltamme 
(kaupungistamme, maastamme, Mekasta)! Emmekö (Kaikkivaltias Allaah) valtuuttaneet (tehneet 
mahdolliseksi, vahvistaneet, perustaneet) heille turvatun (turvallisen) Häramin (Pyhäkön Moskeijan), 
kootaan (tuodaan, kerätään, kannetaan) Siihen kaiken hedelmiä (eri puiden, maiden..) elatukseksi 
Luotamme (Meiltä)?! Ja mutta totisesti useimmat heistä eivät tiedä!} ÄlqäSaS/28: 57, {Eivätkö he näe, että 
teimme (Kaikkivaltias Allaah) heille turvatun (turvallisen) Häramin (Pyhäkön Moskeijan), ja ihmiset 
siepataan (potkitaan ulos) heidän ympäriltään?! Valheellisuuteenko (valheeseenko) he uskovat ja Allaahin 
suosioonko he eivät usko?! } Äläänkäbuut/29: 67 

 
- Kaikkivaltias Allaah teki erittäin selväksi, että mikään ulkopuolinen valta ei voi vallata Älkä’bää ja Pyhää 

Moskeijaa, ja niin se on! 
 
- Ja Kaikkivaltias Allaah teki myös hyvin selväksi, että ainoastaan muslimit ovat niitä, jotka tulevat 

vahingoittamaan ja tuhoamaan Pyhää Moskeijaa ja Älkä’bää: ”Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, 
sanoi: Allaahin lähttiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, sanoi: Tullaan tunnustamaan 
miehelle (johtajuus) Ärruknin (Älkä’bän kulma jossa ÄlHäJar Äl-äswäd; Musta Kivi) ja Älmäqaamin 
(Ibraahiimin ’äleihissälääm seisomispaikka) välissä, ja ei salli (tee sallituksi tuhoamista ja 
vahingoittamista) Taloon (ÄlHäramin Moskeijaan ja Älkä’bään) paitsi sen väen (Muslimit)! Joten kun he 
sallivat Sen, niin älä kysy Arabien häläkästä (tuhosta, kadotuksesta, tuhoamisesta, suuresta menetyksestä, 
onnettomuudesta..)! Sitten, ÄlHäbäshäh (ÄlHäbäshäh: Abessinia, entinen maa alue, sisältää Osan 
Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, DJiboutin..; eli abessinialaiset) tulevat, joten he tuhoavat  Sen 
tuhoamisen, ei koskaan täyty (sitä ei uudelleen rakenneta, asuteta, korjata, kansoiteta, kalusteta...) sen 
jälkeen! Ja he ovat, jotka ottavat ulos Sen aarteen!” Ähmäd, armahtakoon Alaah häntä 

 
Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja 
seuralaisten ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja 
seuralaisten ylle; totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, Kunnioitettu, Loistava, 
Ylistetty..)! Meidän viimeinen pyyntörukous on: Kiitos Allaahille, maailmojen Herralle! 

 
Kertomus Ibraahiimin ’äleihissälääm,  uhrauksesta (1/3) 

 
Käännös: Khadija, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Veljet ja Siskot, kaikki me tiedämme kertomuksen Ibraahiimin ’äleihissälääm, uhrauksesta ja sanomme, että se oli 
Allaahin SubHäänähu wa Tä’äälää, testi. Mutta ymmärrämmekö todella mitä Ibraahiim ’äleihissälääm,  kävi läpi? 
Arvostammeko sitä, millaista oli olla Ibraahiim ’äleihissälääm? Voimmeko ymmärtää mitä tapahtui? Miksi me 
pidämme Ibraahiimia ’äleihissälääm, profeettojen ’äleihimussälääm, isänä? Mitä hän, ’äleihissälääm, saavutti? 
 
Ibraahiimia ’äleihissälääm,  on kunnioitettu Koraanissa tittelillä Khäliilullaah (Allaahin läheinen ystävä). 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja kenellä on parempi Uskonto hänestä, joka alisti (antautui ja puhdisti vilpittömästi) 
kasvonsa (itsensä, uskontonsa ja uskonsa) Allaahille ja hän on hyväntahtoinen (täydellinen väitteessään ja 
uskossaan Kaikkivaltiaan Jumalan Ykseyteen), ja seurasi Ibraahiimin Uskontoa Häniifänä (kallistuen muista 
vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille); ja Allaah otti Ibraahiimin khäliiliksi (läheiseksi ystäväksi)} 
Ännisääå/4: 125 
 
Häntä on myös kuvailtu ÄnnäHlin Suurassa esikuvaksi: {Totisesti Ibraahiim oli Ummätän (Ummäh: 1- kansa, eli 
hänen uskonsa vastaa Kansan uskontoa, ja hän oli uskova kun koko kansa oli epäuskova. 2- Johtaja, hyvyyden 
opettaja, kaikkien hyvyydellisten luonteiden kerääjä..), qäänitän (alistuvainen, nöyrä, totteleva..) Allaahille, 
Häniifän (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja hän ei ollut liittäjistä 
(Allaahin rinnalle muita jumalia: Juutalaisista, Kristityistä, pakanoista..), Hänen suosioiden kiittäjä, Hän valitsi 
hänet, ja Hän ohjasi hänet suoralle tielle, ja toi hänelle Äddunjäässä (Alemmassa Elämässä) häsänää (kaikkea 
mikä on hyvää), ja totisesti hän on Viimeisessä (elämässä) varmasti hurskaista. Sitten ilmoitimme sinulle (oi 
Muhämmäd! Salla-llaahu ‘äleihi wä ‘älää äälihi wa sälläm) että seuraa Ibraahiimin tietä (uskontoa, lakia, uskoa), 
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ja hän ei (koskaan) ollut liittäjistä (Allaahin rinnalle muita jumalia: Juutalaisista, Kristityistä, pakanoista..)} 
ÄnnäHl/16: 120-123 
 
Ibraahiim ’äleihissälääm, syntyi Chaldealaisten tähtien ja epäjumalankuvien palvojien keskuuteen, Aazarin kotiin, 
hänen isänsä oli heimon epäjumalankuvien tekijä. Ibraahiim ’äleihissälääm, oli uskottomien keskellä, mutta ei yksi 
heistä, kuin yksijumalaisuuden (Ättäwhiidin) alkulähde kohoten shirkin (monijumalaisuuden) suosta. Koraani 
kertoo meille Äl-än’äämin suurassa: {Ja (muistuta, oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm!) 
kun Ibraahiim sanoi isälleen Aazarille: Otatko patsaat jumaliksi! Totisesti näen sinut ja väkesi selvässä 
harhaanjohdatuksessa!} Äl-än’ääm/6: 74 
 
Hyljättyään Aazarin, isänsä talon, Ibraahiim rauha hänelle, eteni haastaen kansansa  monijumalaisuudesta. 
Todellakin Ibraahiim ’äleihissälääm, on tunnettu historian suurena epäjumalankuvien rikkojana, yksijumalaisuuden 
perustajana ja tietämättömyyden hävittäjänä. 
 
Koraanissa on useita jakeita, jotka kuvaavat kuinka Ibraahiim ’äleihissälääm, väitteli epäjumalan palvojia vastaan: 
Hänen järkiperäiset perustelunsa vääräuskoisia ja niitä vastaan, jotka palvoivat taivaankappaleita, kuinka hän 
käsitteli uskottomia, kuinka hän saarnasi kansalleen. Esimerkiksi Älbaqaratin suurassa kaikkivaltias Allaah sanoo: 
{Etkö nähnyt (oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm!) häntä, joka kiisteli Ibraahiimin 
kanssa Herrastaan, että Allaah toi (antoi) hänelle kuninkuuden, kun Ibraahiim sanoi: Herrani, Joka antaa elämän 
ja kuoletaa! Hän (sortaja kuningas, joka väitti jumaluutta) sanoi: Minä annan elämän ja kuoletan (ja se on totta, 
koska hän on kunigas, ja kun hän antaa luvan ja käskyn teloittaa jonkun, niin häntä pidetään kuolettajana, Allaah 
Tahodosta!; ja kun hän  antaa luvan ja käskyn armahtaa jonkun kuolemasta, niin häntä pidetään elättäjänä, Allaah 
Tahodosta!)! Tämä ovela väite, Allaahin lähettiläs Ibraahiim, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, tajusi 
sen, joten viisas Ibraahiim, ’äleihissälääm, muutti nopeasti väitettään) Ibraahiim sanoi: Joten totisesti Allaah tuo 
auringon Idästä, joten tuo se Lännestä!! Niin buhitä (tyrmistyi, hämmästyi, yllättyi, häkeltyi, hiljeni, jähmettyi, 
koska hänellä ei ollut vastausta tai väitettä), joka ei uskonut. Ja Allaah ei ohjaa sortajien väkeä!} Älbaqarah/2: 258 
 
Toisessa esimerkissä Äl-änbijää-in suurassa:  
  
{Ja totisesti varmasti toimme (annoimme) Ibraahiimille hänen kiireensä (totuuden ja väitteen, oikean suunnan ja 
tien) ennakolta (hänen ‘äleihisssälääm, lapsuudestaan asti), ja olimme (Kaikkivaltias Allaah) Tietoisia hänestä 
(että hän on sen arvoinen)! (Muistuta, oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm) Kun hän 
sanoi isällensä ja väellensä: Mitkä ovat nämä patsaat, joita te (sitkeästi) palvotte? He sanoivat: Löysimme isiämme 
niitä palvovina! Hän sanoi: Totisesti varmasti te ja isiänne olette selvässä harhaanjohdatuksessa! He sanoivat: 
Tulitko meille totuuden kanssa vai oletko sinä leikkijöistä?! Hän sanoi: Ei (vaan), Herranne on taivaiden ja maan 
Herra, Joka loi ne, ja minä olen tuosta todistajista, ja kautta Allaahin, petkutan (juonittelen) patsaanne sen jälkeen 
kun käännytte perääntyen! Joten hän teki ne (rikkoutuneiksi) palasiksi paitsi niiden isomman (mihin hän 
’äleihissälääm, laittoi hakkunsa/kuokkansa ennen kuin hän lähti pois!), jotta he ehkä (tai varmasti) palaisivat sille! 
He sanoivat: Kuka teki tämän jumalillemme? (tai: Joka.. totisesti..) Totisesti hän on varmasti sortajista!  He 
sanoivat: Kuulimme nuoren miehen (pojan) mainitsevan ne, hänelle sanotaan (häntä nimitetään): Ibraahiim! He 
sanoivat: Joten tuokaa hänet ihmisten silmien eteen, jotta he varmasti todistavat! He sanoivat: Sinäkö teit tämän 
jumalillemme, oi Ibraahiim!? Hän sanoi: Ei (vaan), teki sen niiden tämä isompi! Joten kysykää heiltä jos he 
puhuvat (jos he osaavat puhua)! Joten he palasivat itseensä, niin he sanoivat (itselleen): Totisesti te olette sortajia! 
Sitten heidät käännettiin (palautettiin, vaivutettiin..) päilleen (tietämättömyyteensä ja harhaanjohdatukseensa 
hetken totuuden jälkeen, ja sanoivat): Totisesti varmasti tiedät (että) eivät nuo puhu! Hän sanoi: Joten palvotteko 
muita kuin Allaahia, mikä ei hyödytä teitä mitään, eikä vahingoita teitä?! Hyi teille ja muille, mitä palvotte kuin 
Allaahia, ettekö tajua?! He sanoivat: Polttakaa hänet ja voitollistakaa jumalanne jos tekisitte! Sanoimme 
(Kaikkivaltias Allaah): Oi tuli! Ole kylmyys ja rauha (turva) Ibraahiimin yllä (jos Kaikkivaltias Allaah sanoi 
ainoastaan: Ole kylmyys, varmasti Ibraahiim kuolisi kylmyydestä, mutta Hän, Kaikkivaltias lisäsi rauhan (turvan), 
joten hän, ’äleihissällääm, pelastettiin; ja kenellä on Allaah ystävänään ja voittajanaan, hän ei koskaan häviä, wä-
lHämdulillääh (Kiitos Allaahille)). Joten he halusivat hänelle salajuonen (vehkeilyn), joten Me teimme hedät 
häviäjiksi! Ja Me pelastimme hänet ja LooTin maahan, jonka siunasimme siinä maailmoille} Äl-änbijääå/21: 51-71 
 
Kuten yleensä, kun valhe on voitettu älyllisillä perusteluilla, se turvautuu juonitteluun ja sortoon. Hänen kansansa 
vastaus, hänen Kutsu Isläämiin on annettu Äl’änkäbuutin suurassa: {Joten hänen väkensä vastaus ei ollut paitsi, 
että he sanoivat: Tappakaa hänet tai polttakaa hänet! Joten Allaah pelasti hänet tulesta! Totisesti tuossa varmasti 
ääjäät (merkkejä, ihmeitä..) väelle, jotka uskovat! Ja hän sanoi: Totisesti te (vain) otitte Allaahin rinnalle patsaita 
ystävyydeksi välillenne Alemmassa Elämässä (ÄlHäjäätu Äddunjää), sitten Ylönousemuspäivänä jotkut teistä eivät 
usko joihinkin, ja jotkut teistä kiroavat jotkut, ja olinpaikkanne Tulessa, ja ei ole teillä voittajista (auttajista, 
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tukijoista...)! Joten LooT uskoi häneen ja sanoi: Totisesti olen muuttamassa maasta Herralleni (Herrani vuoksi; 
Irakista Palestiinaan, ja uskottomien maasta maahan, jossa Kaikkivaltiasta Allaahia palvotaan! Ja tällainen 
maastamuutto on jokaiselle muslimille pakollinen Hetken koittoon asti!), totisest Hän on Voimallinen (Rakas, 
Mahtava..) Viisas} Äl’änkäbuut/29: 24-26 
 
Ibraahiim ’äleihissälääm, olisi voinut hylätä  viestinsä ja uskomuksensa pelastaakseen itsensä Ännämroodin tulelta. 
Mutta hän valitsi marttyyriuden. Hän valitsi kuolla, että Kaikkivaltiaan Allaahin Sanoma eläisi. Hän valitsi 
tietämättömyyden ja tyrannian tuleen astumisen pelastaakseen ihmiskunnan tietämättömyydestä ja tyranniasta. 
Joten hänet heitettiin tuleen.  
 
Mutta Rakkaalla, Mahtavalla ja Viisaalla Allaahilla oli – kuten näimme - erilainen suunnitelma Ibraahiimille 
’äleihissälääm, joka oli vahingoittumaton Allaahin SubHäänähu wa Tä’äälää, armosta:  {Joten Allaah pelasti hänet 
tulesta! Totisesti tuossa varmasti ääjäät (merkkejä, ihmeitä...) väelle, jotka uskovat!} Äl’änkäbuut/29: 24, Allaah 
sanoo myös:  He sanoivat: Polttakaa hänet ja voitollistakaa jumalanne jos tekisitte! Sanoimme (Kaikkivaltias 
Allaah): Oi tuli! Ole kylmyys ja rauha (turva) Ibraahiimin yllä (jos Kaikkivaltias Allaah sanoi ainoastaan: Ole 
kylmyys, varmasti Ibraahiim kuolisi kylmyydestä, mutta Hän, Kaikkivaltias lisäsi rauhan (turvan), joten hän, 
’äleihissällääm, pelastettiin; ja kenellä on Allaah ystävänään ja voittajanaan, hän ei koskaan häviä, wä-
lHämdulillääh (Kiitos Allaahille)). Joten he halusivat hänelle salajuonen (vehkeilyn), joten Me teimme hedät 
häviäjiksi! Ja Me pelastimme hänet ja LooTin maahan, jonka siunasimme siinä maailmoille} Äl-änbijääå/21: 68-71 
 
Hänen ihmeensä ei pysäyttänyt epäjumalan palvojia jatkamasta hyvin pitkiä vuosia heidän vehkeilyjään, vainoa, 
hyväksikäyttöä, ilkivaltaa ja eristäytymistä Ibraahiimia ’äleihissälääm, kohtaan, silti hän pysyi sovittelematta, 
järkkymättömänä uskossaan, kärsivällisenä kärsimyksessään, ystävällisenä tavoiltaan, kunnes hän teki hijran (hän 
muutti) Aram´n ja Kaanaan maahan. Hän lähti isänsä maasta tullakseen vieraana luvattuun maahan: {Ja Me 
pelastimme hänet ja LooTin maahan, jonka siunasimme siinä maailmoille} Äl-änbijääå/21: 71, { Joten LooT uskoi 
häneen ja sanoi: Totisesti olen muuttamassa maasta Herralleni (Herrani vuoksi; Irakista Palestiinaan, ja 
uskottomien maasta maahan, jossa Kaikkivaltiasta Allaahia palvotaan! Ja tällainen maastamuutto on jokaiselle 
muslimille pakollinen Hetken koittoon asti!), totisest Hän on Voimallinen (Rakas, Mahtava..) Viisas} 
Äl’änkäbuut/29: 26 
 
Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 

Raamatussa (3) 
  

Kaikki profetiat sopivat Muhämmädiin ja vain Muhämmädiin, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
ja hänen seuraajiensa yllä: 
 
1) Profetioiden äiti: [ Ja Herra sanoi minulle (Mooses): ’Mitä he ovat puhuneet, on oikein puhuttu. Profeetan Minä 

olen herättävä heille heidän veljiensä keskuudesta, sinun kaltaisesi, ja minä panen sanani hänen suuhunsa, ja 
hän puhuu heille kaikki, mitä minä käsken hänen puhua. Ja joka ei kuule minun sanojani, joita hän minun 
nimessäni puhuu, hänet minä itse vaadin tilille. Mutta profeetta, joka julkeaa puhua minun nimessäni jotakin, 
jota minä en ole käskenyt hänen puhua, tahi puhuu muiden jumalien nimessä, sellainen profeetta kuolkoon.’ Ja 
jos sinä ajattelet sydämessäsi: ’Mistä me tiedämme, mikä sana ei ole Herran puhetta?’ niin huomaa: kun 
profeetta puhuu Herran nimessä, ja kun se, mitä hän on puhunut, ei tapahdu eikä käy toteen, niin sitä sanaa 
Herra ei ole puhunut; julkeuttaan se profeetta on niin puhunut; älä pelkää häntä.] 5. Moos. 18:17-22 

 
a) [Profeetan Minä olen herättävä heille heidän veljiensä keskuudesta...] 
 Tämä profeetta, jota juutalaiset odottivat Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, aikaan, ei ole juutalainen; hän on 
heidän veljiensä keskuudesta, mutta ei ole heidän veljensä. Hän on Ismaelista, rauha hänelle, arabien isästä, eikä 
Iisakista, rauha hänelle, Israelin isästä. Tämä profeetta on Keedarista, ja Keedar on Arabian heimo, jonka isä on 
Keedar, arbiaksi Qiidaar:  
 

- [Korottakoot äänensä erämaa ja sen kaupungit, kylät, joissa Keedar asuu. Riemuitkoot kallioilla asuvaiset, 
vuorten huipuilta huutakoot ilosta.] Jes. 42:11 

- [Kaikki Keedarin laumat kokoontuvat sinun tykösi, Nebajotin oinaat palvelevat sinua; minulle otollisina ne 
nousevat minun alttarilleni, ja minä kirkastan kirkkauteni huoneen.] Jes. 60:7  

 
Myös hän on Paaranista, eli Mekasta, jossa Ismael, rauha olkoon hänen yllään,  asui: 
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- [Herra tuli Siinailta, Seiristä hän nousi loistaen heille; hän ilmestyi kirkkaudessa Paaranin vuoristosta, hän 

tuli kymmentuhantisesta pyhien joukosta; hänen oikealla puolellansa liekitsi lain tuli.] 5. Moos. 33:2 
 
Joten Muhammad on ainoa arabialainen profeetta, ja ainoa, joka sai viestin: 
  

- [Ennustus Arabiaa vastaan. Yöpykää Arabian viidakoissa, dedanilaiset matkueet.] Jes. 21:13 
 

Kukaan toinen profeetta ei tullut Mekasta, Kaaban kaupungista, ainoasta paikasta maan päällä, missä Todellista 
Jumalaa palvotaan, ei kiviä, ei kuvia, vaan isä Aabrahamin, rauha olkoon hänen yllään, Todellista Uskontoa:  
  

- [... ja minä kirkastan kirkkauteni huoneen.] Jes. 60:7 
 
Paaran on vuori Mekassa. Kerran vuodessa miljoonat muslimit menevät sinne pyhiinvaellukselle (HaJJ tai ’Umrah) 
ja ylistävät Ainoan Jumalan Nimeä, miksi?  
 

- [Korottakoot äänensä erämaa ja sen kaupungit, kylät, joissa Keedar asuu. Riemuitkoot kallioilla asuvaiset, 
vuorten huipuilta huutakoot ilosta. Antakoot Herralle kunnian ja julistakoot hänen ylistystään 
merensaarissa.] Jes. 42:11-12 

 
- [Halleluja! Ylistäkää, te Herran palvelijat, ylistäkää Herran nimeä. Siunattu olkoon Herran nimi nyt ja 

iankaikkisesti. Auringon noususta sen laskuun saakka olkoon Herran nimi ylistetty. Herra on korkea yli 
kaikkien pakanakansain, yli taivasten kohoaa hänen kunniansa. Kuka on niinkuin Herra, meidän 
Jumalamme, joka korkealla asuu ja katsoo syvälle – taivaassa ja maassa? Hän, joka tomusta nostaa 
alhaisen, korottaa loasta köyhän asettaaksensa hänet ruhtinasten rinnalle, joka antaa hedelmättömän asua 
kodissa, iloisena lasten äitinä! Halleluja!] Psalm. 113 

 
Kuka kertoi heille? Luuletteko, että tämä profetia sopii muihin profeettoihin kuin Muhämmädiin, Allaahin 
tervehdys ja rukous olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä?! 

 
b) [..sinun kaltaisesi..] 5. Moos. 18:18. Kuka on tämä Mooseksen kaltainen profeetta, rauha olkoon heidän yllään? 
 

- Meidän täytyy muistaa, että: [Mutta Israelissa ei enää noussut yhtäkään sellaista profeettaa kuin Mooses, 
jonka kanssa Herra seurusteli kasvoista kasvoihin..] 5. Moos. 34:10 

 
Siis hänen kuolemansa jälkeen. Mutta ainoa profeetta, joka ei ole Mooseksen kaltainen, on Jeesus, rauha 
olkoon heidän yllään,  seuraavista syistä: 

 
• Kristinuskon mukaan Jeesus on Jumalan ruumiillistuma, mutta Mooses ei ole. Kristinuskon mukaan Jeesus 

kuoli syntiemme tähden mutta Mooses ei: [Mutta Jumala osoittaa rakkautensa meitä kohtaan siinä, että Kristus, 
kun me vielä olimme syntisiä, kuoli meidän edestämme.] Room. 5:8 

 
• Jeesuksella ei ollut ihmis-isää mutta Mooseksella oli. 
 
• Jeesuksella ei ollut vaimoa tai lapsia mutta Mooseksella oli. 
 
• Kaikki juutalaiset eivät hyväksyneet Jeesusta mutta Mooses hyväksyttiin:  
 

- [Maailmassa hän oli, ja maailma on hänen kauttaan saanut syntynsä, ja maailma ei häntä tuntenut.] 
Joh.1:10. [Sillä hänen veljensäkään eivät häneen uskoneet.] Joh. 7:5  

 
- [Niin Herra pelasti Israelin sinä päivänä egyptiläisten käsistä, ja Israel näki egyptiläiset kuolleina meren 

rannalla. Ja Israel näki sen suuren teon, jonka Herra teki tuhotessaan egyptiläiset. Silloin kansa pelkäsi 
Herraa ja uskoi hänen palvelijaansa Moosesta.] 2. Moos. 14:30-31 

 
• Jeesus ei ollut johtaja juutalaisten keskuudessa  mutta Mooses oli:  
 

- [Sentähden Jeesus ei enää vaeltanut julkisesti juutalaisten keskellä, vaan hän lähti sieltä lähellä erämaata 
olevaan paikkaan, Efraim nimiseen kaupunkiin; ja siellä hän oleskeli opetuslapsineen.] Joh. 11:54  
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- [niin Mooses seisahtui leirin portille ja huusi: ”Joka on Herran oma, se tulkoon minun luokseni”. Silloin 

kokoontuivat hänen luoksensa kaikki leeviläiset. Ja hän sanoi heille: ”Näin sanoo Herra, Israelin Jumala: 
’Jokainen sitokoon miekkansa vyölleen. Käykää sitten edestakaisin leirin halki portista porttiin ja tappakaa 
jokainen, olkoon vaikka oma veli, ystävä tai sukulainen.’] 2. Moos. 32: 26-27 

 
• Jeesus ei tuonut mitään uusia lakeja,  
 
• Ja hänen valtakuntansa ei ole tässä maailmassa mutta Mooses toi uusia lakeja:  
 

- [Jeesus vastasi: ”Minun kuninkuuteni ei ole tästä maailmasta; jos minun kuninkuuteni olisi tästä 
maailmasta, niin minun palvelijani olisivat taistelleet, ettei minua olisi annettu juutalaisten käsiin; mutta 
nyt minun kuninkuuteni ei ole täältä”.] Joh.18:36.  

 
- [Älkää luulko, että minä olen tullut lakia tai profeettoja kumoamaan; en minä ole tullut kumoamaan, vaan 

täyttämään. Sillä totisesti minä sanon teille: kunnes taivas ja maa katoavat, ei laista katoa pieninkään 
kirjain, ei ainoakaan piirto, ennenkuin kaikki on tapahtunut.] Matt. 5:17-18,  

 
• Kristinuskon mukaan Ihmiset tappoivat Jeesuksen mutta eivät Moosesta. 
 
• Kristinuskon mukaan Jeesus istuu Jumalan oikealla puolella mutta Mooses ei… 
 

Muhämmäd taasen on kaikissa näissä asioissa Mooseksen kaltainen, ja Mooses, Jeesus ja Muhammad ovat 
kaikki veljiä, Aabrahamin poikia, Jumalan Rauha ja Siunaus olkoon heidän kaikkien yllä. 

 
c) [ja minä panen sanani hänen suuhunsa, ja hän puhuu heille kaikki, mitä minä käsken hänen puhua.] 5.Moos. 

18:18)  
 

Mooses sai Tooran Jumalalta, Daavid sai Psalmit, Jeesus Injiilin (Evankeliumin), jota meillä ei ole. Meillä ei 
ole kirjaa Jeesuksesta mutta me uskomme, että se, mitä hän saarnasi, on Injiil mutta me muslimit uskomme 
kadonneeseen kirjaan tai mestarin itsensä todellisiin sanoihin… Muhämmäd sai Qur’Aanin, lainkirjan;  
Jumalan Rauha ja Siunaus olkoon  heidän kaikkien yllä. 
 
- [Herra tuli Siinailta, Seiristä hän nousi loistaen heille; hän ilmestyi kirkkaudessa Paaranin vuoristosta, hän 

tuli kymmentuhantisesta pyhien joukosta; hänen oikealla puolellansa liekitsi lain tuli.] 5. Moos. 33:2.  
 
- [Mutta Iisain kannosta puhkeaa virpi, ja vesa versoo hänen juuristansa. Ja hänen päällänsä lepää Herran 

Henki, viisauden ja ymmärryksen henki, neuvon ja voiman henki, tiedon ja Herran pelon henki. Hän 
halajaa Herran pelkoa; ei hän tuomitse silmän näöltä eikä jaa oikeutta korvan kuulolta, vaan tuomitsee 
vaivaiset vanhurskaasti ja jakaa oikein oikeutta maan nöyrille; suunsa sauvalla hän lyö maata, surmaa 
jumalattomat huultensa henkäyksellä. Vanhurskaus on hänen kupeittensa vyö ja totuus hänen lanteittensa 
side.] Jes. 11:1-5. 

 
Nämä ovat Muhämmäd, rauha olkoon hänen yllään, Mekka ja Qur’Aan. Ne eivät ole mikään muu profeetta, 
kaupunki tai kirja.  
 
- [Mutta kun hän tulee, totuuden Henki, johdattaa hän teidät kaikkeen totuuteen. Sillä se, mitä hän puhuu, ei 

ole hänestä itsestään; vaan minkä hän kuulee, sen hän puhuu, ja tulevaiset hän teille julistaa.] Joh. 16:13.  
 
Näin mestari itse sanoo veljestään Muhämmädista, rauha olkoon heidän yllään. 

 
Mutta katsotaanpa nyt tätä: 
 

Muhämmädilla, rauha olkoon hänen yllään, oli tapana mennä Hiiran luolaan Hiiraan vuorella rukoilemaan 
Todellista Jumalaa… 40 vuoden ikäisenä, 17. Päivänä RamaDaan kuukautta, (n. heinäkuussa 610 vuotta 
väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä), Enkeli Gabriel,rauha hänelle, Pyhä Henki, kertoi hänelle:  

 
“Oi Muhämmäd, olen Gabriel, ja sinä olet profeetta tälle kansalle…” Ja hän sanoi Muhämmädille, Allaahin 
tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään: “ Lue!”. Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, vastasi: “Mää änaa bi kaarii; en osaa lukea, en tiedä miten lukea!”. Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja 
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rukous olkoon hänen yllään, oli lukutaidoton. Enkeli Gabriel otti Muhämmädin, Allaahin tervehdys ja rukous 
olkoon hänen yllään, peiton ja peitti hänet sillä, ja piteli häntä kovasti hetken ja toisti uudelleen: “Iqraa! (Lue!)” 
Muhämmäd ÄSSaadiq, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, vastasi samalla tavoin. Kahdesti 
uudelleen Gabriel, rauha hänelle, kysyi, ja kahdesti Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, antoi saman vastauksen. 

 
Kaikkien näiden pelottavien hetkien jälkeen Gabriel sanoi: {Lue Herrasi Nimellä, Joka loi! Loi ihmisen 
alkiosta. Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä, opetti ihmistä mitä (hän) ei tiennyt!} 
Äl’äläq/96: 1-5 

  
Kenelle muulle profeetalle tämä on tapahtunut? Ei kenellekkään! Ei yhdellekkään heistä, rauha olkoon heidän 
yllään! Joten lukekaa tämä: 

 
- [Ja jos kirja annetaan kirjantaitamattomalle ja sanotaan: ”Lue tämä!” Niin hän vastaa: ”En osaa lukea.”] 

Jes. 29:12 
 
- { Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme Sen (Koraani) alas Älqädrin Yönä.} Älqädr/97:1 

 
- { Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Kautta tähden kun se putoaa (tai laskee tai nousee), teidän 

kaverinne ei erehdy, eikä pety eikä puhu omasta päästään. Ei ole muuta kuin ilmestys, mikä hänelle 
ilmestyy. Häntä on opettanut Suurivoimainen… } ÄnnäJm/53: 1-6  

 
Huomatkaa, että Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, ei koskaan 
sano, että hän kirjoitti Koraanin, tai että se on hänen!! Ja kaikki suurat Koraanissa alkavat “Bi Ismi Allaahi 
ArraHmääni ArraHiim”, {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä}!  
 
Ja verratkaapa tätä Luuk. 1:1-4 ja Joh. 1: 1-3 kanssa:  
 
- [Koska monet ovat ryhtyneet tekemään kertomusta meidän keskuudessamme tosiksi tunnetuista 

tapahtumista, sen mukaisesti kuin meille ovat kertoneet ne, jotka alusta asti ovat omin silmin ne nähneet ja 
olleet sanan palvelijoita, niin olen minäkin, tarkkaan tutkittuani alusta alkaen kaikki, päättänyt kirjoittaa ne 
järjestyksessään sinulle, korkea-arvoinen Teofilus, että oppisit tuntemaan, kuinka varmat ne asiat ovat, 
jotka sinulle on opetettu.] Luuk. 1:1-4.  

 
- [Alussa oli Sana, ja Sana oli Jumalan tykönä, ja Sana oli Jumala. Hän oli alussa Jumalan tykönä. Kaikki on 

saanut syntynsä hänen kauttaan, ja ilman häntä ei ole syntynyt mitään, mikä syntynyt on.] Joh. 1: 1-3  
 

- [Alussa oli Sana…], oli sanottu alexandrialaisen filosofin toimesta yli 300 vuotta ennen kuin Jeesus, rauha 
olkoon hänen yllään, oli syntynyt! 

 
d) [Ja joka ei kuule minun sanojani, joita hän minun nimessäni puhuu, hänet minä itse vaadin tilille (kostan)] 5. 

Moos. 18:19 
 

- {Ja kun heille sanotaan: Tulkaa (ylös) sen luokse minkä Allaah on lähettänyt alas, ja Hänen lähettiläänsä 
luokse! He sanoivat: Meille riittää se mitä olemme nähneet isäimme noudattavan! Entä jos heidän isänsä 
eivät olisi tienneet mitään, eivätkä olleet oikealla tiellä?!?} Älmää.idäh/5: 104 

 
- {Joten Wäjl (vuori tai joki Helvetissä) niille, jotka kirjoittavat Kirjan käsillään, sitten he sanovat: Tämä on 

Allaahin Luota (Allahilta)! Jotta he ostavat sillä vähäisen hinnan; joten Wäijl heille siitä, mitä heidän 
kätensä kirjoittivat; ja Wäjl heille siitä, mistä he hyötyvät} Älbäqäräh/2: 79 

 
e) [Mutta profeetta, joka julkeaa puhua minun nimessäni jotakin, jota minä en ole käskenyt hänen puhua, tahi 

puhuu muiden jumalien nimessä, sellainen profeetta kuolkoon.’] 5. Moos. 18:20 
 

- {Jos hän (Muhämmäd) olisi valehdellut päähämme valheita, Olisimme tarttuneet häneen oikealla kädellä, 
ja katkaisseet häneltä sydän suonen kenenkään teistä voimatta sitä estää!} ÄlHääqqäh/70: 44-46 

 
Totisesti näissä lainauksissa ja väitteissä, jotka esitin tässä, ovat selvimmät todisteet ja merkit niille, jotka seuraavat 
Jumalaa, Totuutta ja Muhämmädiä, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, jotta he 
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voivat voittaa tämän Dunjän (Alemman Elämän) sekä Ääkhirän (Viimeisen Elämän) hyvyyden, ja Allaah palkitsee 
heidät kahdesti.  
 
Niille, jotka kieltävät Totuuden, niin ei ole ihme, että he ovat juuri kuten profeetan vaimon Safijjan, Allaahin 
tervehdys ja rukous olkoon heidän yllään, isä ja setä, jotka päättivät olla uskomatta profeettaan, Salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, ja olla hänen vihollisiaan ikuisesti! 
 
Ja niille, jotka ovat kiinnostuneita lisätodisteista, jotka pysyvät kuin vasarana kenen tahansa väittäjän yllä, jolla ei 
ole mitään todisteita, ainoastaan vääryyttä ja valheita, rasismia ja vihaa, sokeutta ja tietämättömyyttä... ja 
Viimeisessä Elämässä heillä on kova rangaistus ja selvä häviö...  
 
Joten näitä selityksiä on helppo käyttää niitä vastaan, jotka kerran pysäyttivät minut, kaupan lähellä, punaisissa 
liikennevaloissa, kun satoi, mutta he vain halusivat kertoa minulle perusteettomasta Kristuksen tulemisesta ja 
heidän tekaistusta Jumalan pojasta, olkoon Hän Korkein kaikista heidän jumalistaan - ei minun – ja heidän 
pilkastaan! 
 
Kun suostuin kuuntelemaan heitä, he vain näyttivät lauseita Raamatusta, jotka tapasin osata sydämestäni! Ja kun he 
lopettivat, pyysin lupaa puhua. Tuossa ajassa jo monia muita kaupassakävijöitä oli pysähtynyt ja alkanut kuunnella, 
ehkä noin 10 muuta ihmistä joistain muista heidän ryhmistään, jotka lauloivat, oli liittynyt seuraamme, joten voin 
kertoa kokonaispiirin olleen noin 20-30 ihmistä, joten sain mahdollisuuden vasaroida heidät omalla vasarallaan, ja 
naulata heidät omalla naulallaan!  
 
Lopuksi kerroin heille, että tämä on meidän muslimien näkökanta siitä, mitä te saarnaatte, ja se mitä teidän tarvitsee 
tehdä, on esittää vastaväite sille mitä minä sanoin, en tarvitse puheita, vaan oikean vastauksen!  
 
Avoimesti muiden edessä vasaroituina ja naulattuina, he alkoivat näyttää minulle muita kohtia, mutta kieltäydyin 
jatkamasta keskustelua, koska he eivät vastanneet ensimmäiseenkään kysymykseen, niin miksi minun pitäisi mennä 
pidemmälle!  
 
Sitten he sanoivat rukoilevansa puolestani heidän väitetyn kolminaisuuden nimissä, ja he vaativat, ja jotkut heistä 
jo alkoivat laittaa käsiään pääni päälle, jotkut olkapäilleni jne! Oikeastaan se oli eräänlainen komedia! No, minulla 
ei ollut muuta vaihtoehtoa kuin sanoa heille, että tehkää mitä haluatte! Joten he alkoivat laittaa käsiään pääni päälle, 
kädelleni, olkapäälleni jne, ja he alkoivat puhua kaikkea tuota raamatullista ja lapsellista kieltään, jossa ei ole 
mitään järkeä! Annoin heidän, joten he käyttivät aikaa. Sitten sanoin heille: Oletteko lopettaneet?! Ja kehotin heitä 
menemään lukemaan Raamattunsa uudelleen ennen kuin tulevat saarnaamaan sitä, ja etteivät saarnaa kenelle 
tahansa liikennevaloissa, sateessa, ja erityisesti muslimille, koska Islääm on tiedon Uskonto, ei tietämättömyyden! 
 
Joten lähdin ja he lähtivät laulamaan jonnekkin muualle, koska yleisö, joka heidät näki, nauroivat kaikista eniten 
heidän teoilleen ja odottivat vastausta kysymykseen, jonka esitin..!!  Tämä oli yli 10v. sitten, ja niin tämä tekstikin! 
 
Veljet ja siskot, ja kaikki Totuuden etsijät, seuraavalla kerralla näemme enemmän selviä todisteita, jotka eivät sovi 
kehenkään muuhun kuin tuohon pienokaiseen erämaasta, nimeltään Muhämmäd,  Kaikkivaltiaan Allaahin 
lähettiläs, profeetta ja rakastaja, rauha, siunaukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä!  
 

SAATANAN TAVAT IHMISTEN HARHAANJOHTAMISEEN (3/5) 
 
'Äbdussalääm WaHiid Bäälii, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä: Turuqush-sheiTään fii iDlaali Äl-insään 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
SAATANAN TAVAT IHMISTEN HARHAANJOHTAMISEEN 
 

1.  Valheen koristaminen. s2 
2.  Tottelemattomuuden uudelleen nimeäminen rakastetuilla nimillä. s2 
3.  Tottelevaisuuden uudelleen nimeäminen vastenmielisillä nimillä. s3 
4.  Hänen sisääntulonsa sieluun sen rakastamista ovista. s5 
5.  Asteittaisuus harhaanjohdattamisessa 
6.  Estäminen totuudesta. 
7.  Neuvojen näyttäminen henkilölle. 
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8.  Avun saaminen ihmispaholaisilta. 

 
5. ASTEITTAISUUS HARHAANJOHDATTAMISESSA 
 
Saatana ei tule henkilöön ja sano hänelle: ”Tee tämä synti tai turmeltunut asia”, vaan hän tuo hänet lähelle sitä 
asteittain.  
 
On sanottu: ”Katse, sitten hymy, sitten puhe, sitten tapaamisen sopiminen, sitten tapaaminen, sitten...”. Siten 
Siunattu Kaikkivaltias Allaah varoitti meitä seuraamasta saatanan askeleita. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Oi te, 
jotka uskoitte! Älkää seuratko saatanan askeleita. Ja joka seuraa saatanan askeleita, todella hän käskee 
turmeltuneisuuteen ja inhottavuuteen } Annuur/24: 21 
 
Joten tämä on säälin ja armon kutsu Sääliväiseltä, Armolliselta palvelijoilleen, varoittaen heitä seuraamasta 
saatanan tapoja ja teitä, ja muistuttaen, että palvelijalle on välttämätöntä sulkea tien ovi alusta alkaen, jotta hän ei 
etene hänen kanssaan asteittaisesti viettelyssä ja harhaanjohtamisessa.  
 
Ja joka ymmärsi Shärii’än (Isläämin säännöt) tavoitteet, tämä tuli hyvin selväksi hänelle. Ja määritelmä ” Keinojen 
sulkemisen ovi ” on tämän tyyppinen. Ja myöskin ei-liittoutuneiden miehen ja naisen keskenään yksin olemisen 
kielto, ja katseen alas luomisen käsky ovat vain esimerkkejä tuosta… Siten veljet ja sisaret, olkaa hereillä ja 
tietoisia saatanan suunnitelmista ja juonista! 
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä lainasi kirjassaan: `Tälbiisu Ibliis´ (Ibliisin sekoittaminen), että Wähb 
Bnu Munäbbihin, Allaahin tyytyväisyys olkoon hänen yllään, on lainattu sanoneen (koottu kääntäjien toimesta): 
 
” Israelin lapsissa (Bänuu Israa-iil) oli palvoja, joka oli yksi aikansa hurskaimmista. Ja oli kolme veljestä, jotka 
halusivat matkustaa, mutta he eivät tienneet mihin jättäisivät nuoren siskonsa. Joten he päättivät jättää hänet tämän 
israelilaisen palvojan luo, joka oli hyvin luotettava. Joten he pyysivät hänen lupaansa, mutta hän kieltäytyi ja etsi 
turvaa Allaahilta heistä ja heidän siskostaan. Mutta he vaativat häntä kunnes hän suostui ja pyysi heitä jättämään 
tytön taloon lähelle luostariaan.  
 
Tietyn aikaa hän toi tytölle ruokaa alas temppelin oven lähelle, sulki oven, meni ylös torniin ja kutsui häntä 
tulemaan ulos talostaan noutamaan ruokansa. 
 
Kirottu saatana tuli miehen luokse neuvoen häntä, että olisi parempi ja palkitsevampaa, jos hän veisi ruuan hänen 
ovelleen. 
 
Saatana vaati häntä kunnes hän alkoi viedä ruuan hänen ovelleen puhumatta hänen kanssaan.  
 
Asiat sujuivat näin hetken aikaa kunnes saatana tuli palvojan luokse uudelleen neuvoen häntä, että olisi 
palkitsevampaa jos hän veisi ruuan hänen taloonsa.  
 
Saatana vaati häntä kunnes hän alkoi viedä ruuan hänen taloonsa puhumatta hänen kanssaan.  
 
(Huom: ensin kirottu saatana neuvoi häntä, että olisi parempi ja palkitsevampaa, jos hän veisi ruuan hänen 
ovelleen. Nyt hän neuvoi häntä, että olisi palkitsevampaa jos hän veisi ruuan hänen taloonsa... Tämä on 
HARHAANJOHDATTAMISEN ASTEITTAISUUTTA) 
 
Asiat sujuivat näin hetken aikaa kunnes saatana tuli palvojan luokse uudelleen ja neuvoi häntä, että olisi 
palkitsevampaa jos hän voisi puhua tytölle ja keskustella hänen kanssaan, koska hänestä tuntuu hyvin yksinäiseltä.  
 
Saatana vaati palvojaa kunnes hän alkoi puhua luostaristaan alhaalla olevan tytön kanssa. (Tämä on seuraava askel 
HARHAANJOHDATTAMISEN ASTEITTAISUUDESSA) 
 
Asiat sujuivat näin hetken aikaa kunnes saatana tuli hänen luokseen uudelleen ja neuvoi häntä, että olisi parempi 
jos hän voisi istua luostarinsa oven lähellä ja nähdä tytön istuvan talonsa oven lähellä. 
Vaatimisen jälkeen palvoja tarttui neuvoon hetkeksi aikaa. (ja seuraava askel..)  
 
Kunnes saatana tuli hänen luokseen uudelleen neuvoen häntä suuremmista palkkioista ja paremmin tekemisestä jos 
hän menisi oven lähelle, jossa tyttö istuu, ja puhuisi hänen kanssaan.  
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Joten palvoja tarttui taas neuvoon toivoen saavansa enemmän palkkioita. (ja toinen askel..)  
 
Mutta kirottu saatana tuli hänen luokseen hetken kuluttua ja neuvoi häntä, että on parempi jos tyttö jää taloon ja hän 
istuisi oven lähellä ja puhuisi hänen kanssaan.  
Ja niin asiat sujuivat jonkun aikaa. (ja toinen askel..) 
 
Kunnes saatana, etsimme turvaa hänestä Kaikkivaltiaalta Allaahilta, tuli hänen luokseen uudelleen ja neuvoi häntä, 
että olisi parempi jos hän voisi mennä sisään huoneeseen ja rupatella hänen kanssaan, mutta illalla hän menisi ylös 
luostariinsa. 
Ja niin asiat sujuivat näin. (ja seuraava askel..)   
 
Kunnes (saatanan nimi) tuli hänen luokseen ja alkoi tehdä tytön kauniiksi ja haluttavaksi.. 
Kunnes palvoja kosketti hänen reisiään ja suuteli häntä. (ja seuraava askel..)   
 
Ja kirottu ibliis jatkoi palvojan halujen liikuttamista... 
Kunnes hän teki aviorikkomuksen hänen kanssaan ja tyttö sai poikavauvan raskaudestaan. (muistakaa: Katse, sitten 
hymy, sitten puhe, sitten tapaamisen sopiminen, sitten tapaaminen, sitten... Tämä on se mitä tapahtui tälle 
hurskaalle, kuten näimme. Mutta saatana menee vieläkin pidemmälle kuten tulette näkemään..). 
 
Joten saatana tuli hänen luokseen ja kysyi häneltä mitä hän tekisi jos tytön veljet tulisivat ja saisivat tietää kaiken. 
Tuo olisi häpeällinen asia, erityisesti jos kylä saisi tietää. Joten kirottu ehdotti hänelle, että hän teurastaisi vauvan 
(ja seuraava askel..).  
 
Tehtyään niin, saatana kysyi häneltä miten hän voisi luottaa tyttöön ettei hän kertoisi veljilleen. Joten kirottu neuvoi 
häntä tappamaan hänetkin ja hautaamaan hänet lapsen kanssa (ja seuraava askel..). 
 
Epäröityään palvoja teki, kuten saatana, josta etsimme turvaa Allaahilta, neuvoi häntä , ja hän meni ylös 
luostariinsa. 
 
Kun veljet saapuivat ja kysyivät siskostaan, palvoja kertoi heille, miten hyvä heidän siskonsa oli, ja että hän kuoli, 
ja hän näytti heille hänen hautansa. 
 
Jonkun ajan kuluttua saatana tuli veljesten luokse unessa matkailijan muodossa. Hän ilmestyi ensin isoveljelle ja 
kysyi häneltä hänen siskostaan. Isoveli kertoi hänelle, mitä palvoja oli heille kertonut, ja että hän näytti heille hänen 
hautansa. Mutta saatana ei uskonut häntä, ja sanoi hänelle, että palvoja oli valehdellut. Kirottu kertoi hänelle, mitä 
palvoja oli tehnyt, ja että jos hän haluaisi tietää totuuden, niin hänen tarvitsisi vain mennä ja tarkistaa hauta.  
Ja niin saatana ilmestyi toiselle veljelle sekä nuorimmalle ja teki samoin (ja seuraava askel..).. 
 
Aamulla veljet olivat hämmästyneitä siitä mitä olivat nähneet, ja he ihmettelivät miten he näkivät saman unen. 
Vanhin sanoi: ‘Se on vain uni, unohdetaan se’. Mutta nuorin vaati, että hänen täytyy mennä tarkistamaan. 
 
Joten he kaikki menivät temppeliin ja huomasivat, että se, mitä matkailija unessa oli kertonut, oli totta. 
 
Joten kuninkaan käskystä, he päättivät teloittaa palvojan Jumalan lakien mukaan. Mutta kun he laittoivat hänet 
puun päälle teloitettavaksi, niin saatana - etsimme turvaa hänestä Allaahilta - tuli hänen luokseen ja sanoi: ‘Tiesit, 
että olen ystäväsi, joka sai sinut haluamaan tyttöä kunnes teit hänet raskaaksi ja teurastit hänet ja hänen lapsensa. 
Joten jos palvot minua tänään ja et usko Allaahiin, joka loi sinut ja kuvasi (teki kuvan ja muodon) sinut, pelastan 
sinut siitä missä olet.’(ja tämä on lopputulos, johon kirottu saatana tähtää..) 
 
Joten palvoja uskoi häntä ja luopui uskosta Kaikkivaltiaaseen Allaahiin. Mutta valehteleva saatana ei tehnytkään 
mitään hänelle, vaan antoi hänet teloitettavaksi.” 
 
Oppineet, Allaahin rauha ja armo olkoon heidän yllään, sanoivat, että Allaah ilmoitti alas tästä palvojasta ja hänen 
kaltaisistaan: {.. kuin saatana, kun hän sanoi ihmiselle: Ukfur! (älä usko, luovu uskosta, ole uskoton..!). Joten kun 
hän ei uskonut (luopui uskosta, tuli uskottomaksi), hän (saatana) sanoi: Olen syytön sinusta, todella minä pelkään 
Allaahia, maailmojen Herraa. Joten heidän loppunsa oli, että he todella (molemmat) ovat Tulessa, ikuisia siinä;  ja 
tuo on sortajien palkkio} ÄlHäshr/59: 16-17 
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Ja näin saatana, josta etsimme turvaa Allaahilta, teki suunnitelman hänelle ja työskenteli kovasti kunnes sai hänestä 
mitä halusi. Palvoja putosi siihen mihin putosi, vain tietämättömyytensä takia saatanan sisäänkäynneistä ja 
askeleista. Jos palvoja olisi pidättäytynyt saatanasta ensimmäisestä askeleesta lähtien, hän varmasti olisi kääntänyt 
hänet takaisin halveksituksi. 
 
Ibnu ÄlJäuzij, Allaahin armo olkoon hänen yllään, on lainannut, että Wähb Bnu Munäbbih, Allaahin armo olkoon 
hänen yllään,  sanoi: ”Munkki oli luostarissaan Messiaan, Allaahin rauha olkoon hänen yllään, aikana. Ibliis yritti 
johdattaa häntä harhaan mutta hän ei voinut, hän yritti kaikin keinoin mutta ei voinut. Sitten hän tuli Messiaan, 
Allaahin rauha olkoon hänen yllään, muodossa ja kutsui munkkia: ‘Oi, sinä munkki, kurkista alas minuun, että 
puhuisin sinulle.’ Hän sanoi: ‘mene matkoihisi, en tuo takaisin sitä mikä iästäni on kulunut.’  
 
Sitten hän sanoi: ‘Kurkista alas minuun, olen Messias.’ Munkki sanoi: ‘Jos olet Messias, en tarvitse sinulta mitään. 
Etkö käskenyt meitä palvomaan ja lupasit meille ylösnousemuksen. Mene matkoihisi. En tarvitse sinulta mitään.’ 
Sitten kirottu lähti ja jätti hänet. ” 
 
Katsokaa molempia palvojia: 
 
Ensimmäinen: Saatana johti hänet harhaan hänen tietämättömyytensä takia. 
Ja toinen: Häntä suojeltiin saatanalta hänen tietonsa ansiosta. 
 
Siksi ”Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rauha ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Oppineen paremmuus 
palvojaan nähden on kuin paremmuuteni lähimpään (alhaisimpaan) mieheen nähden seuralaisistani!”  
Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä  
 

Sinetöity nektari (osa2) 
(ÄrraHiiqu Älmäkhtuum) 

Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa ''lihi wa sälläm, elämäkerta 
 
Käännös: Pirjo, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Arabilaistuneiden Arabien suku juontaa juurensa suureen esi-isäänsä Ibraahiimiin (Aabraham), rauha hänelle, Aar-
nimisestä kaupungista Kuufän lähellä Eufratin (Älfuraat) länsirannalla Irakissa. Kaivaukset ovat tuoneet esiin 
tärkeitä yksityiskohtia kaupungista, Ibraahiimin perheestä, rauha hänelle, sekä siellä vallinneista uskonnoista ja 
sosiaalisista olosuhteista.  
 
Nyt tiedetään, että Ibraahiim, rauha hänelle, lähti Aarista Hääraaniin - tai Hiraaniin -, ja sitten Palestiinaan, josta 
hän teki sanomansa keskuspaikan. Hän kierteli kaikkialla alueella. Kun hän meni Egyptiin, faarao yritti tehdä pahaa 
hänen vaimolleen Saaralle, rauha hänelle, mutta Allaah säästi tämän, ja faaraon ilkeä suunnitelma valui tyhjiin. 
Faarao tajusi silloin, kuinka voimakas Saaran, rauha hänelle, usko Allaahiin oli, ja tunnustuksena tästä Faarao 
luovutti tyttärensä HaaJarin (Haagar) Saaran, rauha heille, palvelukseen, mutta Saara antoi HaaJarin Ibraahiimille 
vaimoksi, rauha heille.  
 
Ibraahiim palasi Palestiinaan, jossa HaaJar synnytti Ismää’iilin (Ismael, Ishmael), rauha heille. Saara tuli niin 
mustasukkaiseksi HaaJarille, että hän pakotti Ibraahiimin lähettämään HaaJarin, rauha heille, lapsineen pois karuun 
laaksoon pienellä kukkulalla HiJääzissä, Pyhän Talon tienoilla, tulvivien jokien armoilla. Ibraahiim valitsi heille, 
rauha heille, paikan suuren puun alla Zämzämin yläpuolella lähellä Mekan moskeijaa, jossa ei ollut ihmisiä eikä 
vettä, lähti sitten takaisin Palestiinaan jättäen vaimolleen ja lapselleen, rauha heille, vain nahkalaukun, jossa oli 
vähän taateleita ja vesiruukku. Ennen pitkää heiltä loppui sekä ruoka että vesi, mutta Allaahin armosta Zämzämin 
vesilähde purskahti esiin, joka pelasti heidät joksikin aikaa.  
 
Eräs Jemenin heimoista – Jurhum Toinen – tuli asumaan Mekkaan HaaJarin, rauha hänelle, luvalla; sitä ennen 
heidän sanotaan elelleen Mekan ympäristön laaksoissa. Älbukhäärijin, armahtakoon Allah häntä, Luotettavassa 
(SaHiihu Älbukhäärij), mainitaan, että tämä heimo tuli Mekkaan ennen kuin Ismää’iilista, rauha hänelle, tuli 
nuorukainen, mutta oltuaan matkalla tuon laakson läpi jo kauan ennen tätä.  
 
Ibraahiimilla, rauha hänelle, oli tapana käydä Mekassa silloin tällöin katsomassa vaimoaan ja poikaansa, rauha 
heille. Näiden matkojen lukumäärää ei vielä tiedetä, mutta historialliset tiedot puoltavat neljää matkaa.  
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Allaah Ylhäinen kertoi Koraanissa, että hän antoi Ibraahiimin, rauha hänelle, unessa (profeettojen, rauha heille, 
unet ovat todellisia ilmestyksiä) nähdä uhraavansa poikansa Ismää’iilin ja siksi Ibraahiim tahtoi täyttää Hänen 
tahtonsa, rauha heille: 
 
{.. Ja hän (Ibraahiim, rauha hänelle) sanoi: Totisesti menen Herralleni, Hän johdattaa minua; Herrani! Lahjoita 
minulle (hyviä lapsia) hurskaista (hurskaiden joukosta)! Joten Me (Kaikkivaltias Allaah) annoimme ilosanoman 
hänelle Häliimistä (lempeästä, laupiaasta, anteeksiantavasta, kärsivällisestä..) (nuoresta) pojasta. Joten kun hän 
(poika, rauha hänelle) saavutti hänen (isän, rauha heille) kanssaan ässä’jä (työnteon iän, ymmärtämyksen iän, 
palvonnan iän..), hän sanoi: Oi poikani! Totisesti näen unessa että (totisesti) teurastan sinut, joten katso mitä näet 
(kärsivällisyydestäsi ja pelostasi, Kaikkivaltiaan Allaahin tottelemisesta; mikä on mielipiteesi, mitä sanot?!)! Hän 
sanoi: Oi isäni! Tee mitä sinun käsketään, löydät (huomaat) minut, inshää.ällaah (jos Allaah tahtoo) kärsivällisistä 
(kärsivällisten joukosta)! Joten kun he (Ibraahiim ja hänen poikansa Ismää’iil, rauha heille) alistuivat (Allaahin 
määräykseen ja käskyyn) ja hän (isä, rauha hänelle) käänsi (laittoi maahan) hänet (pojan, rauha hänelle) otsalleen 
(kasvoilleen), ja kutsuimme häntä, että: Oi Ibraahiim! Varmasti olet uskonut näkyyn, Me totisesti noin palkitsemme 
Älmuhsiniin (täydellistäjät, hyväntekijät, jotka tekevät hyviä töitä parhaimmilla tavoilla, pelkästään Allaahin 
tähden, kerskumatta tai saadakseen osakseen ylistystä ja mainetta tms. ja tekevät tekonsa Allaahin käskyjen 
mukaan). Totisesti tämä on ilmeinen koetus. Ja Me lunastimme hänet suurella teurastuksella (uhrilla; pässillä)} 
ÄSSaaffäät/37: 99-107  
 
Vanhan Testamentin 1. kirjassa mainitaan Ismää’iilin olleen 13 vuotta vanhempi kuin veljensä Is.Hääq (Iisak), 
rauha heille. Ismää’iilin uhraamista koskevasta kertomuksesta ilmenee sen tapahtuneen ennen Is.Hääqin syntymää 
ja että Allaahin lupaus Ibraahiimille toisesta pojasta, Is.Hääqista, rauha heille, tuli tarinan kertomisen jälkeen. Tämä 
tarina kertoi vähintään yhdestä matkasta ennen Ismää’iilin, rauha hänelle, varttumista nuoreksi mieheksi. 
Älbukhäärijin mukaan Ibnu ’Äbbääs, armahtakoon Allaah heitä, kertoi kolmesta muusta matkasta kootusti 
seuraavaa: 
 
Ismää’iilin, rauha hänelle, vartuttua nuorukaiseksi hän opiskeli Arabiaa Jurhumin heimon luona, jonka jäsenet 
rakastivat ja ihailivat häntä, ja antoivat yhden naisistaan hänelle vaimoksi pian sen jälkeen, kun hänen äitinsä, rauha 
heille, kuoli. Ibraahiim tuli Mekkaan tapaamaan vaimoaan ja poikaansa Ismää’iilin, rauha heille, mentyä jo 
naimisiin, eikä löytänyt poikaansa kotoa. Hän kysyi Ismää’iilin vaimolta pojastaan ja siitä, kuinka he elivät. Vaimo 
valitti köyhyyttä, joten Ibraahiim, rauha hänelle, pyysi häntä sanomaan Ismää’iilille, rauha hänelle, että tämä 
vaihtaisi kotinsa kynnystä. Ismää’iil, rauha hänelle, ymmärsi viestin tarkoituksen, erosi vaimostaan ja meni 
naimisiin MuDaaD Bnu ’Ämruun, Jurhumin heimon päämiehen, tyttären kanssa. 
 
Jälleen Ibraahiim tuli tapaamaan poikaansa, rauha heille, mutta ei taaskaan löytänyt häntä kotoa. Hän kysyi tämän 
uudelta vaimolta saman kysymyksen kuin edelliseltä, johon vaimo vastasi kiittäen Allaahia. Ibraahiim pyysi tätä 
sanomaan Ismää’iilille, rauha heille, että tämä pitäisi kotinsa kynnyksen (eli pitäisi vaimonsa) ja palasi sitten 
Palestiinaan.  
 
Kolmannen kerran Ibraahiimin tultua Mekkaan hän tapasi Ismää’iilin, rauha heille, teroittamassa nuolta suuren 
puun alla Zämzämin lähellä. Tapaaminen pitkän eron jälkeen oli hyvin koskettava rakastavan isän ja kuuliaisen 
sekä oikeamielisen pojan välillä. Tuohon aikaan isä ja poika, rauha heille, rakensivat Älkä’bän ja pystyttivät sen 
pilarit ja Allaahin käskyn mukaisesti Ibraahiim kehotti ihmisiä tekemään sinne pyhiinvaelluksen. 
 
Allaahin armosta Ismää’iil sai vaimostaan MuDaaDin tyttärestä 12 poikaa, rauha heille, joiden nimet olivat: Nääbit 
tai NäbääjuuT, Qiidäär, Ädbää.iil, Mibshääm, Mishmää’, Duumää, Miichää, Hudäd, Jitmää, JäToor, Näfiis ja 
Qäidumään. Heistä muodostui 12 heimoa, jotka asuttivat Mekkaa ja kävivät kauppaa Jemenin, maantieteellisen 
Syyrian ja Egyptin kanssa. Myöhemmin nämä heimot levisivät laajalle koko niemimaalle ja jopa sen ulkopuolelle. 
Kaikki he vaipuivat unohduksiin, paitsi Nääbitin ja Qiidäärin jälkeläiset.  
 
Nääbitin pojat perustivat kukoistavan kulttuurin HiJääzin pohjoispuolelle ja voimakkaan hallituksen, jonka valta 
ulottui kaikkiin naapuriheimoihin, Petra pääkaupunkinaan. Kukaan ei rohjennut asettaa heidän valtaansa 
kyseenalaiseksi, kunnes roomalaiset tulivat ja onnistuivat kukistamaan heidän kuningaskuntansa. Laajojen ja 
perinpohjaisten tutkimusten jälkeen Suleimään Ännädäwij tuli, armahtakoon Allaah häntä, siihen johtopäätelmään, 
että Ghässäänidin kuninkaat, mukaan lukien Äl.äws wa ÄlkhäzräJ-suvut, eivät todennäköisesti olleet 
QaHTaanilaisia, vaan pikemminkin Nääbitilaisia Ismää.iilin, rauha hänelle, lapset. 
 
Qiidaarin, Ismää’iilin pojan, jälkeläiset elivät pitkän ajan Mekassa kasvattaen lukuaan, ja heistä syntyivät ’Ädnään 
ja hänen poikansa Mu’ädd, joihin ’Ädnääniläiset Arabit jäljittivät esi-isänsä. ’Ädnään on profeetan , Salla-llaahu 
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‘äleihi wa sälläm, suvun 21. esi-isä. On sanottu, että profeetta Muhämmädin , Salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, 
puhuessa esi-isistään hän tapasi pysähtyä ’Ädnäänin kohdalla ja sanoa: “Sukututkijat valehtelivat, joten he eivät 
ylitä häntä” ÄTTabarij, armahtakoon Allaah häntä. Ryhmä oppineita tahtoi kuitenkin edetä ’Ädnääniäkin 
pidemmälle taaksepäin ollen välittämättä edellä mainitusta profeetan, Salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm 
hädiithistä, jota he pitävät heikkona. He jopa väittivät, että ’Ädnäänin ja Ibraahiimin, rauha heille, välissä oli 
tarkalleen 40 esi-isää. 
 
Nizaarilla, Ma’adin - ainoalla pojalla -, oli neljä poikaa, joista polveutui neljä suurta heimoa: Ijjääd, Änmaar, 
Rabii’äh ja MuDar. Kaksi jälkimmäistä jakautui useisiin sukuhaaroihin. Rabii’än perillisiä olivat Äsäd, ’Änzäh, 
’Äbdulqäis, ja Wää.ilin kaksi poikaa: Bakr ja Täghlib, Häniifäh ja monta muuta.  
 
MuDarin heimot jakaantuivat kahteen suureen lohkoon: ’Äiläänin Qäis Bnu MuDar ja Iljääs (Elias) Bnu MuDarin 
suvut. ’Äiläänin Qäisistä juontuivat Bänuu Suläim (Säliim), Bänuu Häwääzin ja Bänuu GhaTafaan, joista 
polveutuivat ’Äbs ja Dhubjään, ja ÄshJä’ ja Ghinää Bnu Ä’Sur.  
 
Iljääs Bnu MuDarista polveutui Tämiim Bnu Murrah, Hudhäil Bnu Mudrikäh, Bänuu Äsäd Bnu Khuzäimäh ja 
Kinäänäh Bnu Khuzäimän suvut. Ja Kinäänästä Quraish jotka ovat  Fahr Bnu Määlik Bnu ÄnnäDr Bnu Kinäänän 
lapsia. 
 
Quraish haarautui useisiin heimoihin, joista kuuluisimpia olivat JumäH, Sähm, ’Ädijj, Mäkhzuum, Täim, Zähräh ja 
QuSajj Bnu Kilääbin heimot: ’Äbduddäär Bnu QuSajj, Äsäd Bnu ’Äabdil’uzzää Bnu QuSajj ja ’Äbdu Mänääf Bnu 
QuSajj.  
 
’Äbdu Mänääfistä oli neljä heimoa: ’Äbdu Shäms, Näwfäl, ÄlmuTTalib ja Hääshim. Juuri Hääshimin perheestä 
Allaah sitten valitsi profeetta Muhämmäd Bnu ’Äbdillääh, Bnu ’ÄbdilmuTTalib, Bnu Hääshimin, Salla-llaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm. 
 
”Allaahin lähettiläs, Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaah valitsi 
Ibraahiimin lapsista Ismää’iilin; ja valitsi Ismää’iilin lapsista Kinäänän; ja valitsi Kinäänän pojista (heimosta) 
Quraishin; ja valitsi Quraishista Hääshimin pojat; ja valitsi minut Hääshimin pojista!” Muslim, Wää-iläh Bnu Äl-
äsqä’iltä, Allaah mieltyi heihin 
 
”Äl’äbääs Bnu ’Äbdi ÄlmuTTalib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää 
äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaah loi luomakunnan, joten Hän teki minut heidän parhaista joukoista 
(ihmiskunnasta), ja kahdesta parhaasta joukosta (’Ärab ja ’Äjäm; eli arabit ja ei-arabit)! Sitten Hän valitsi heimot 
(kohdut), joten Hän teki minut parhaasta heimosta! Sitten Hän valitsi kodit (perheet), joten Hän teki minut heidän 
parhaista kodeista! Joten minä olen paras sielu heistä, ja paras koti (perhe, juuri) heistä!” Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä  
 
Väkiluvultaan kasvaneena ’Ädnäänin lapset, laidunmaata ja vettä etsien, levittäytyivät eri puolille Arabiaa.  
 
’Äbdu Älqäisin heimo, yhdessä joidenkin Bakr Bnu Wää-ilin ja Tämiimin sukuhaarojen kanssa, vaelsivat 
Bahrainiin ja asettuivat asumaan sinne. 
 
Bänuu Häniifäh Bnu Sa’b Bnu ’Älij Bnu Bakr kulki HiJriin, Äljämäämän pääkaupunkiin, asettuakseen sinne. 
Kaikki Bakr Bnu Wää-ilin heimot asuttivat maa-aluetta, johon kuuluivat Äljämäämäh, Bahrain, Säif KaDhimäh, 
rannikkoseutu, Irakin raja-alueet, Äl-äbläh ja Häit 
.  
Suurin osa Täghlibin heimosta eli Eufratin alueella, kun taas toiset heistä elelivät yhdessä Bakrin kanssa, ja Bänuu 
Tämiimin heimo asusti Basran puoli-aavikolla.  
 
Bänuu Säliim eleli Medinan liepeillä alueella, joka ulottui Wäädii Älquraasta Khaibariin, itäisten ÄlHurran 
suunnalla olevien vuorten juurella.  
 
Thäqiif asusti ÄTTaa-ifissa (Taif) ja Häwäzääzin Mekan itäpuolella AuTaasin lähellä, Mekasta Basraan johtavan 
tien varrella.  
 
Bänuu Äsäd eli Täimää-istä itään ja Älkuufästä (Kufasta) länteen. Bänuu Äsädin ja Täimää-in välillä ovat BuHturin 
talot (perheet) Tai-ista. He olivat viiden päivätaipaleen päässä Kufasta.  
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Zubjään asutti Täimää-iä ja Hawraania ja niiden välissä olevaa aluetta.  
 
Jotkut Kinäänän haaroista elivät Tihäämässä, kun taas Quraishin suvut asustivat Mekassa ja sen laitamilla. Quraish 
oli täysin hajanainen heimo, kunnes QuSai Bnu Kilääb onnistui kokoamaan heidän rivinsä kunnialla, ja nostamaan 
heidän asemaansa ja vaikutusvaltaansa huomattavasti.  
 

Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle HiJääbin? (3/5) 
 
Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä. Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle. Rukous ja rauha olkoon 
profeetoista ja lähettiläistä jaloimman, profeettamme Muhämmädin, yllä, ja kaikkien profeettojen ja lähettiläiden, 
heidän perheidensä, seuralaistensa ja seuraajiensa yllä. 
 
Tiedotus ministeriön virallistama, Jeddäh 
Suomennos: Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 

Tärkeitä pysähdyksiä 
 
Siskoni!  
 
Oi sinä, joka alistuit tuon naisuskottoman edessä sanoen: Me naiset opimme, oi rouva! Ja meissä on naislääkäreitä, 
meissä on naiskirjailijoita ja meissä on naistoimittajia, oi rouva! Ja meissä on niitä, jotka opettavat maassanne. 
Äl.Islääm ei estänyt meitä mistään, ja naistemme ja miestemme välillä ei ole mitään eroa, oi rouva! Joten oletko 
tyytyväinen meihin oi rouva!?  
 
Me vastaamme hänen tilanteensa mukaan Kaikkivaltiaan Allaahin sanonnalla: { Ja eivät koskaan juutalaiset, { ja } 
eivätkä nasaretilaiset (kristityt) tyydy sinuun kunnes seuraat heidän uskontoaan. Sano: Todella Allaahin ohjaus on 
se ohjaus } Älbäqäräh/2:120 
 
Ja vähin tyytyväisyys sinuun on, että tulet alistujaksi palvonnoissasi, ja myöskin tiedossasi, moraalissasi, 
käytöksessäsi, puvussasi, ajatuksissasi ja kaikissa elämäsi asioissa sinun täytyy seurata Allaahin ohjausta. 
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, totuudellisesti sanonnassaan: 
 
”Äbuu Sä’iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti varmasti seuraatte niiden teitä, jotka olivat ennen teitä vaaksa vaaksalta ja kyynärä kyynärältä, vaikka he 
astuisivat sisiliskon koloon, varmasti astuisitte sinne.’  Sanoimme (Profeetan seuralaiset, Allaahin tervehdys ja 
rukous olkoon heidän yllään): Oi Allaahin lähettiläs! Juutalaisia ja nasaretilaisiako?! Hän sanoi: Keitä sitten?!”  
Muslim, Allaah mieltyi häneen 
 
Siskoni!  
 
Sinun on pakollista huolehtia hyvin puvustasi, työskennellä Allaahin palvomisessa ja omata persoonallisuus. Tämä 
on se, mitä sinun pitäisi tehdä. Etkö lue runoilijan sanontaa: 
 
Oi, kehon palvelija! miten sinusta tulee kurja hänen palveluksessaan. 
Etsitkö voittoa siitä missä on häviö?! 
Tule sieluun ja täytä sen hyveet. 
Todellakin sielulla, et keholla, olet ihminen. 
 
On olemassa muutamia, jotka elävät tämän runoilijan sanonnan mukaan ja kutsuvat siihen… 
 
Siskoni! Sinun pitäisi seurata KhädiiJän, Allaah mieltyi häneen, esimerkkiä itsensä ja rahansa omistautumisessa …, 
’Ää.ishän, Allaah mieltyi häneen, Kaikkivaltiaan Allaahin uskonnon oppimisessa … ja Jääsirin11 perheen, Allaah 
mieltyi heihin, kärsivällisyydessä Allaahin uskontoon kiinnittäytymisessä. 
                                                 
11 Tämä J luetaan niin kuin suomen J. Jääsirin perhe on ensimmäinen marttyyri perhe, ja ensimmäiset kidutetut ja tapetut 
muslimit. Mekassa epäuskoiset kiduttivat jokaista, joka tuli muslimiksi. Isä Jääsir tapettiin, ja raskaana oleva vaimokin. 
’Ämmaar, heidän poikansa säästettiin koska hän ei kestänyt epäuskoisten kidutusta, ja teki mitä he pyysivät: Hän solvasi 
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Oi tulevien sukupolviemme äiti! Ajattele runoilijan sanontaa: 
 
Äiti on koulu. Jos valmistat hänet,  
valmistat hyvien juurien kansakunnan. 
Äiti on puutarha. Jos hoidat sitä kastelemalla,  
se kukkii kauniisti. 
Äiti on ensimmäinen opettajien opettaja, 
hän valloitti heidän jälkensä niin kauas kuin historia menee. 
 
Muslimisiskoni!  
 
Jos he näkisivät sinut huonon näköisenä, tai ikääntyneenä, löytäisitkö hänet, joka laittaisi kuvasi lehden etusivulle 
koska olet koulutettu nainen? 
Löytäisitkö hänet, joka pyytää sinua työskentelemään lentoemäntänä palvellaksesi naisia? 
Löytäisitkö hänet, joka laittaa kuvasi esille mainostaakseen tuotetta? 
Löytäisitkö hänet, joka puolustaa koulutusalasi rajoituksia tai tietoasi? 
 
He haluavat vain nauttia kauniista kasvoistasi ja pehmeästä äänestäsi. Ja milloin tahansa menetät ne, he jättävät 
sinut kuin tuotteen, jonka eräpäivä on kulunut umpeen. 
 
VAROITUS! 
 
Usäämäh Bnu Zäidiltä, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
sanoo: ”En ole jättänyt jälkeeni harmillisempaa houkutusta miehille kuin naiset!” Älbukhäärij ja Muslim, 
armahtakoon Allaah heitä. 
 
Isläämin viholliset tiesivät, että naisen pilaamisessa ja hänen hajottamisessaan on koko yhteiskunnan pilaaminen. 
 
Yksi suurista vapaamuurareista sanoi: Lasi (viini) ja prostituoitu aiheuttavat muslimi Umman tuhoutumisen 
voimakkaammin kuin tuhat tykkiä tekevät, joten hukuttakaa heidät rakkaudessa materiaan ja haluihin. 
 
Ja hänen kaltaisensa sanoo: Meidän täytyy voittaa nainen, jotta milloin tahansa hän antoi meille kätensä, me 
saavutimme tavoitteemme ja voitokkaiden uskonnon armeija on tuhottu. 
 

Uhka 
 
Jokaiselle, joka yrittää tehdä näyttelijöistä ja prostituoiduista - yhteiskunnan häpeällisimmistä - esimerkkejä 
musliminaisille, esitämme heille Allaahin varoituksen: { Todella nuo, jotka rakastavat, että kauhuteko leviää 
heissä, jotka uskoivat, heillä on tuskallinen rangaistus { Dunjaassa } (alimmassa elämässä: tässä elämässä) ja { 
Viimeisessä } (viimeisessä elämässä: tuonpuoleisessa), ja Allaah tietää ja te ette tiedä } Ännuur/24:19 
 
Joten tämä on uhkaus niille, jotka rakastavat,  joten entäpä ne, jotka tekevät? 
 
Tyyppi, jota profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään,  ei nähnyt, mutta me näimme! 
 
”Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Kahta tyyppiä Tulen väestä en ole (vielä) nähnyt heitä: Väki mukanaan ruoskat kuin lehmien hännät. 
He lyövät niillä ihmisiä. Ja puetut, alastomat, keinuvat keinuttelevat naiset, heidän päänsä ovat kuin kamelien 

                                                                                                                                                                            
profeettaa, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, ja ilmoitti ettei ole muslimi... Mutta kun hän 
kertoi profeetalle, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, mitä tapahtui, Kaikkitietävä Allaah 
lähetti alas: { Joka Kafara (luopui uskostaan, tuli epäuskoiseksi..) uskottuaan, paitsi joka on pakotettu ja hänen sydämensä 
on tyyni uskon suhteen, { ja } mutta joka avasi rinnan epäuskon suhteen, niin heidän yllään on viha Allaahilta, ja heille on 
suuri rangaistus } 
Kun Allaahin profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, näki Jääsirin perheen 
kidutettuna, hän sanoi heille: Kärsivällisyyttä oi Jääsirin perhe! Totisesti teidän mäw’id (lupaus, aika, tapaaminen, paikka..) on 
Paratiisi. 
Allaahin profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, ei tehnyt mitään, koska Islääm oli 
alussa heikko. Mutta tämä lupaus antaa lisää voimaa.   
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kaltevat kyttyrät: He eivät astu Paratiisiin eivätkä tunne sen tuoksua, ja todella sen tuoksu varmasti tunnettaisiin 
sellaisesta ja sellaisesta marssista (marssimatkan etäisyydeltä)!” Muslim, Armahtakoon Allaah häntä 
 
Ja Allaahin lähettilään, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, profetia täytettiin ja se toteutui, ja hän, 
Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, kuvaili heitä kuin hän, joka näkee heidät: 
 
Puetut, alastomat: He käyttävät ohuita vaatteita, jotka näyttävät kehon värin tai ne ovat lyhyitä… joten he ovat 
puettuja nimellisesti, mutta todellisuudessa alastomia. 
 
Keinuvat: He ovat hairahtuneita Kaikkivaltiaan Allaahin palvomisesta, ja siitä mitä heidän pitäisi olla, ja mikä on 
pakollista heille säädyllisyydessä ja peittäytymisessä, he ovat keinuvia kävelyssään. 
 
Keinuttelevat: Eli he keinuttelevat muita, he opettavat heille siveettömyyttä ja peittämättömyyttä erilaisin tavoin, he 
ovat keinuttelevia miesten sydämille teoillaan. 
 
Heidän päänsä ovat kuin kamelien kyttyrät eli he laittavat hiuksensa nutturalle päänsä päälle kuin kamelien 
keinuvat kyttyrät. 
 

Jokaiselle isälle 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Oi te, jotka uskoitte! Suojelkaa itseänne ja perheitänne tulelta, sen polttoaineena 
ihmiset ja kivet, sillä paksut, vahvat enkelit. He eivät ole tottelematta Allaahia siinä mitä hän määräsi heille ja he 
tekevät mitä he ovat määrätyt } ÄttäHriim/66: 6  
 
Ali, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kasvattakaa heitä (perheitänne) ja kouluttakaa heitä. 
 
Ja Qätäädäh,  Allaah mieltyi häneen, sanoi: Käskette heitä Allaahin tottelemiseen ja kiellätte heitä Hänen 
tottelemattomuudestaan. 
 
Oi, sinä isä! 
 
Jos sinulle on kerrottu, että sinun pitäisi remontoida rakennuksesi ennen kuin asiat pahenevat, muutoin rakennus 
sortuu. Niin mitä aiot tehdä?! Varmasti teet kaiken voitavasi estääksesi tuota tapahtumasta. Joten entäpä tyttäresi, 
jolle Allaah määräsi sinua tekemään kaiken voitavasi estääksesi häntä menemästä tuleen?! 
 
Mitä olet tehnyt hänelle? 
 
Oi, sinä isä! 
 
Varmasti nuo tytöt, jotka poistivat säädyllisyyden,  ovat ylimielisiä Allaahin käskyjen tottelemisessa, näemme 
heidät, kuulemme heistä, he eivät tulleet alas taivaasta eivätkä he myöskään tulleet maan alta, vaan he tulivat 
kodistasi ja naapuri muslimiveljesi kodista, joten pelkää Allaahia, oi veli! ja huolehdi tyttärestäsi enemmän kuin 
huolehdit elämäsi asioista, ja älä ole niiden joukossa, joista Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, sanoi: Däjjuuth ei astu Paratiisiin. He sanoivat: Ja kuka on däjjuuth, oi Allaahin lähettiläs?! Hän 
sanoi: Joka ei tunne mustasukkaisuutta mähäärimistään (perheensä jäsenistä). 
Toisessa lainauksessa Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Joka hyväksyy 
pahuuden perheessään. ” Ahmad, Armahtakon Allaah häntä. 
 

Väärinkäsityksiä Isläämistä (6) 
Lähde: Islamzine 
Kääntänyt: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Väärinkäsitys numero 6: Isläämiä levitettiin miekalla. 
  
Useat ei-muslimit, ajatellessaan Isläämiä, saavat mieleensä kuvan fanaatikoista kamelien selässä, miekka kädessä ja 
Koraani toisessa kädessä. Tämä myytti, josta tuli suosittu Euroopassa ristiretkien aikaan, on todellakin perätön. 
Ensinnäkin, Pyhä Koraani sanoo: {Ei ole pakkoa Uskonnossa} Älbäqäräh/2: 256. Tämän lisäksi Islääm opettaa, että 
henkilön uskon tulee olla puhdas ja vilpitön, joten uskoa ei todellakaan voi pakottaa kenellekään. 
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Murskatessaan tätä myyttiä Isläämistä, että Islääm "levisi miekan avulla", (ei-muslimi) historioitsija De Lacy 
O'Leary kirjoitti: "Historia tekee selväksi, että legenda fanaattisista muslimeista pyyhkäisemässä maailman halki 
pakottaen vallattuja rotuja Isläämin uskoon miekalla, on eräs hulppeimmista täysin järjettömistä myyteistä, jonka 
historioitsijat ovat koskaan hyväksyneet." (Islam at the Crossroads, Lontoo, 1923, s. 8) 
 
Tulee myös tietää, että muslimit hallitsivat Espanjaa noin 800 vuoden ajan. Tänä aikana ja siihen saakka, kunnes 
heidät pakotettiin pois, ei-muslimit olivat elossa ja kukoistivat. Lisäksi, juutalaisten ja kristittyjen vähemmistöt ovat 
säilyneet Lähi-idän muslimimaissa vuosisatoja. Maissa, kuten Egypti, Marokko, Tunisia, Palestiina, Libanon, 
Syyria ja Jordania, on kaikissa kristitty ja/tai juutalaisväestöä. Jos Islääm opettaisi, että kaikki nämä ihmiset tulisi 
surmata tai pakottaa muslimeiksi, niin kuinka nämä ei-muslimit säilyivät niin pitkään Isläämiläisen valtakunnan 
keskellä? Lisäksi, jos ajatellaan sitä pientä määrää muslimeja, jotka ensin alkoivat levittää Isläämiä Espanjasta ja 
Marokosta Lännessä Intiaan ja Idässä Kiinaan, huomataan, että heitä oli aivan liian vähän lukumääräisesti 
pakottamaan ketään tulemaan Isläämin uskoon tahtoaan vastaan! 
 
Muslimien perustama suuri valtakunta ja sivilisaatio oli erittäin vankka, sen kansalaiset olivat ylpeitä siihen 
kuulumisesta. Isläämin leviäminen on täysi vastakohta kristinuskon leviämiselle, joka on Keisari Konstantinuksen 
ajoista saakka levinnyt miekalla. (muistatko kouluajalta tarinan Lallista ja piispasta? Niin, miekalla kristinusko 
Suomeenkin saapui...) Tämä oli etenkin totta siirtomaa-aikoina Amerikoissa ja Afrikassa, missä alkuperäiskansoja 
pyyhittiin pois maan päältä järjestelmällisesti tai pakotettiin kääntymään. 
  
On myös mielenkiintoista huomata, että kun mongoolit (Älmäghuul, mogulit) valtasivat Isläämiläisen valtakunnan 
laajoja osia, niin sen sijaan, että he olisivat tuhonneet koko uskonnon, he hyväksyivät sen. Tämä on ainutlaatuinen 
tapahtuma historiassa - valtaajat ottavat omakseen vallattujen uskonnon! Koska he olivat voittajia (sodassa) heitä ei 
todellakaan voitu pakottaa Isläämin uskoon! [Kääntäjä huomauttaa: Persianlahden sodan aikana useita tuhansia 
USA:n armeijan miehiä ja naisia tuli Isläämin uskoon!]. Kysy keneltä vaan yli miljardista muslimista tänä 
päivänä, pakotettiinko heidät Isläämiin. Kuinka kukaan voitaisiin pakottaa tulemaan uskoon, joka on niin henkisesti 
palkitsevaa ja vaativaa kuin Islääm? (Kysykäämme vielä: Mikä Isläämiläinen armeija meni Nigeriaan, Senegaliin, 
Gambiaan, Somaliaan jne?! Mikä Isläämin armeija meni Indonesiaan, Pakistaniin, Malesiaan, Filippiineille jne?! 
{Ja kuka on vääryydellisempi kuin hän, joka sepitti Allaahista valheen, ja häntä kutsutaan Isläämiin?! Ja Allaah ei 
johdata väärintekijä väkeä! He haluavat sammuttaa Allaahin Valon suillaan, ja (mutta) Allaah on Täydentävä 
Valossaan, vaikka uskottomat inhosivat. Hän, Joka lähetti lähettiläänsä Johdatuksen ja Totuuden Uskonnon 
kanssa, jotta Hän ilmentää Sen koko uskonnon yli (kaikkien muiden uskontojen; Allaah, Viisas käytti 
yksikkömuotoa, koska kaikki epäusko on yksi uskonto, ja koska on vain kaksi uskontoa, Alaahin Uskonto, joka on 
Totuuden Uskonto, ja saatanan uskonnot, jotka ovat valhe ja epäuskonnon uskonto!), vaikka liittäjät (Allaahin 
rinnalle muita) inhosivat} ASSaf/61: 7-9       
 
Tämiim Äddäärij, raDijallaahu ’änhu sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: 
Todellakin Tämä Asia (Äl-Islääm) varmasti saavuttaa mitä yö ja päivä saavuttivat, ja Allaah ei jätä savitaloa 
(maata, kaupunkia), eikä villataloa (kylää) ilman, että Hän astutti (astuttaa) siihen Tämän Uskonnon ’äziizin 
’izzillä,  (kunnioitetun kunnialla, ylistetyn ylistyksellä, vallallisen vallalla, voimallisen voimalla, jalon jaloudella, 
ylevän ylevyydellä, suuren suuruudella, voimakkaan voimakkuudella, vahvan vahvuudella, tukevan tuella, lujitetun 
lujituksella, voimistetun voimistuksella..), tai nöyryytetyn nöyryytyksellä; ’izzän Allaah ju’izzu (kunnia, Allaah 
kunnoittaa; ylistys, Allaah ylistää; vahvuus, Allaah vahvistaa..) sillä Äl-isläämin; ja nöyryytys, Allaah nöyryyttää 
sillä epäuskon!” Tämiim Äddäärij, Allaah mieltyi häneen, tapasi sanoa: Totisesti tiesin tuon kotini (perheeni) 
omissa: Totisesti varmasti kohtasi häntä, joka alistui (tuli muslimiksi) heistä hyvyys, kunnia ja Äl’izz (kunnia, 
ylistys, voima..)! Ja kohtasi häntä, joka oli heistä epäuskova, nöyryytys, väheksyntä (halveksunta) ja ÄlJizjäh 
(vuosittainen raha- tai omaisuussumma, jonka ei-muslimit, jotka asuvat isläämiläisissä maissa, maksavat 
valtiolle)!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Älmiqdääd Bnu Äl-äswäd, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanovan: Ei jää maan päälle savitaloa (maata, kaupunkia), eikä villataloa (kylää) ilman, että Hän astutti 
(astuttaa) siihen Äl-isläämin Sanan ’äziizin ’izzillä,  (kunnioitetun kunnialla, ylistetyn ylistyksellä, vallallisen 
vallalla, voimallisen voimalla, jalon jaloudella, ylevän ylevyydellä, suuren suuruudella, voimakkaan 
voimakkuudella, vahvan vahvuudella, tukevan tuella, lujitetun lujituksella, voimistetun voimistuksella..), tai 
nöyryytetyn nöyryytyksellä; kenties Allaah ’Äzzä wa Jällä, kunnoittaa (ylistää, vahvistaa..) heitä, joten Hän tekee 
heidät Sen Omista (Isläämin Sanasta), tai Hän nöyryyttää heitä, joten he alistuvat (mukautuvat, nöyrtyvät..) Sille!” 
Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 



 40  
Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


